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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA-STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 SFI-STUDIENUMMER
V4 SFI-LØBENUMMER
V5 IP'S CIVILSTAND
V6 ANTAL VÆRELSER
V7 IP'S BOLIGFORHOLD
V8 ANTAL PERSONER I BOLIG
V9 ANTAL I FAMILIE
V10 IP
V11 IP'S KØN
V12 IP'S FØDSELSÅR
V13 IP'S STILLING
V14 IP'S SKOLEUDDANNELSE
V15 PERSON 2/FORHOLD TIL IP
V16 PERSON 2/KØN
V17 PERSON 2/FØDSELSÅR
V18 PERSON 2/STILLING
V19 PERSON 2/SKOLEUDDANNELSE
V20 PERSON 3/FORHOLD TIL IP
V21 PERSON 3/KØN
V22 PERSON 3/FØDSELSÅR
V23 PERSON 3/STILLING
V24 PERSON 3/SKOLEUDDANNELSE
V25 PERSON 4/FORHOLD TIL IP
V26 PERSON 4/KØN
V27 PERSON 4/FØDSELSÅR
V28 PERSON 4/STILLING
V29 PERSON 4/SKOLEUDDANNELSE
V30 PERSON 5/FORHOLD TIL IP
V31 PERSON 5/KØN
V32 PERSON 5/FØDSELSÅR
V33 PERSON 5/STILLING
V34 PERSON 5/SKOLEUDDANNELSE
V35 PERSON 6/FORHOLD TIL IP
V36 PERSON 6/KØN
V37 PERSON 6/FØDSELSÅR
V38 PERSON 6/STILLING
V39 PERSON 6/SKOLEUDDANNELSE
V40 PERSON 7/FORHOLD TIL IP
V41 PERSON 7/KØN
V42 PERSON 7/FØDSELSÅR
V43 PERSON 7/STILLING
V44 PERSON 7/SKOLEUDDANNELSE
V45 PERSON 8/FORHOLD TIL IP
V46 PERSON 8/KØN
V47 PERSON 8/FØDSELSÅR
V48 PERSON 8/STILLING
V49 PERSON 8/SKOLEUDDANNELSE
V50 OVERH./FORHOLD TIL IP
V51 OVERH./KØN
V52 OVERH./FØDSELSÅR
V53 OVERH./STILLING



V54 OVERH./SKOLEUDDANNELSE
V55 ANTAL PERSONER I FAMILIE
V56 ANTAL VOKSNE
V57 ANTAL BØRN UNDER 18 ÅR
V58 ANTAL MED ERHVERVSARB.
V59 ANTAL LØNMODTAGERE
V60 FAMILIETYPE
V61 IP'S STILLING I FAMILIEN
V62 HVOR LÆNGE BOET SAMMEN
V63 IP'S STILLING
V64 HVILKEN VIRKSOMHED
V65 VIRKSOMHEDENS ART
V66 TIMER I HOVEDERHVERV
V67 HAR IP BIERHVERV
V68 TIMER I BIERHVERV
V69 IP'S BRUTTOINDKOMST
V70 IP'S NETTOINDKOMST
V71 FAMILIENS BRUTTOINDKOMST
V72 FAMILIENS NETTOINDKOMST
V73 ANTAL PERS. MED INDKOMST
V74 BOLIGTYPE
V75 IP SAMME ADRESSE
V76 ETAGEANGIVELSE
V77 KOMMUNENUMMER
V78 IP'S KØN
V79 IP'S ALDER
V80 IP'S STILLING
V81 IP'S SKOLEUDDANNELSE
V82 IP'S NETTOINDKOMST
V83 IP'S BRUTTOINDKOMST
V84 IP'S CIVILSTAND
V85 IP'S BOLIGFORHOLD
V86 IP'S BRANCHE
V87 HO'S KØN
V88 HO'S ALDER
V89 HO'S STILLING
V90 HO'S SKOLEUDDANNELSE
V91 FAMILIENS NETTOINDKOMST
V92 FAMILIENS BRUTTOINDKOMST
V93 FAMILIETYPE
V94 FAMILIENS BOLIGFORM
V95 ANTAL VÆRELSER
V96 GEOGRAFISK HOVEDOMRÅDE
V97 URBANISERING
V98 BOLIG-AMTSKOMMUNE
V99 KOMMUNESTØRRELSE
V100 PERSONVÆGT
V101 FAMILIEVÆGT
V102 IP'S STILLING
V103 RP'S FAMILIE STILLING
V104 RP'S KØN
V105 RP'S FØDSELSÅR
V106 RP'S STILLING
V107 RP'S SKOLEUDDANNELSE
V108 ÆP'S FAMILIE STILLING
V109 ÆP'S KØN
V110 ÆP'S FØDSELSÅR
V111 ÆP'S STILLING
V112 ÆP'S SKOLEUDDANNELSE
V113 YNGSTE BARNS ALDER
V114 ÆLDSTE BARNS ALDER
V115 ANTAL BØRN UNDER 3 ÅR
V116 ANTAL BØRN 3-6 ÅR
V117 ANTAL BØRN 7-14 ÅR
V118 ANTAL BØRN 15 ÅR
V119 ANTAL BØRN 16 ÅR
V120 ANTAL BØRN 17 ÅR
V121 ANTAL BØRN 18-19 ÅR
V122 ANTAL BØRN 20-24 ÅR
V123 ANTAL BØRN 25 ÅR
V124 ANTAL BØRN OVER 25 ÅR
V125 ANTAL BØRN UNDER 25 ÅR
V126 ANTAL BØRN UNDER 26 ÅR
V127 ANTAL BØRN OVER 17 ÅR
V128 ANTAL BØRN IALT
V129 ANTAL PERS. UDENFOR FAM.
V130 FAMILIETYPE 1



V131 FAMILIETYPE 2
V132 FAMILIETYPE 3
V133 FAMILIETYPE 4
V134 FAMILIETYPE 5
V135 FAMILIETYPE-KODE
V136 BEFOLKNINGSSTATISTIK
V137 KOMBINATIONSKODE/STILLIN
V138 URBANISERING
V139 AMTSKOMMUNE
V140 BYSTØRRELSE
V141 SEKSUALUNDERVISNING
V142 UNDERVISNING OM PRÆVENT.
V143 VED NOK OM PRÆVENTION
V144 OPLYSNING OM SAMLEJE
V145 OPL. OM SAMLEJE/ANDET
V146 TALT OM SAMLEJE/FORÆLDRE
V147 ANBEF.PRÆV./INGEN
V148 ANBEF.PRÆV./KONDOM
V149 ANBEF.PRÆV./PESSAR
V150 ANBEF.PRÆV./MINIPILLER
V151 ANBEF.PRÆV./P-PILLER
V152 ANBEF.PRÆV./SPIRAL
V153 ANBEF.PRÆV./CREME,SKUM
V154 ANBEF.PRÆV./UDSKYLNING
V155 ANBEF.PRÆV./AFBRUD
V156 ANBEF.PRÆV./SIKRE PERIOD
V157 ANBEF.PRÆV./ANDET
V158 ANBEF.PRÆV./ANDET/HVAD
V159 HAR KONDOM KLAR
V160 HVORNÅR CHANCE/GRAVID
V161 HAR HAFT SAMLEJE
V162 ALDER VED FØRSTE SAMLEJE
V163 ALDER FØRSTE PARTNER
V164 PARTNER OGSÅ FØRSTE GANG
V165 ANTAL SAMLEJER
V166 ANTAL PARTNERE
V167 HAFT FAST VENINDE
V168 FØRST.PRÆV./INGEN
V169 FØRST.PRÆV./KONDOM
V170 FØRST.PRÆV./PESSAR
V171 FØRST.PRÆV./MINIPILLER
V172 FØRST.PRÆV./P-PILLER
V173 FØRST.PRÆV./SPIRAL
V174 FØRST.PRÆV./CREME,SKUM
V175 FØRST.PRÆV./UDSKYLNING
V176 FØRST.PRÆV./AFBRUD
V177 FØRST.PRÆV./SIKRE PERIOD
V178 FØRST.PRÆV./ANDET
V179 FØRST.PRÆV./ANDET/HVAD
V180 NOGENSINDE/EN PIGE GRAV.
V181 ALDER VED GJORT GRAVID
V182 PIGENS ALDER VED GRAVID
V183 HVORDAN GIK DET PIGEN
V184 ØNSKET/ALDER/BLIVE FAR
V185 ØNSKET/ANTAL BØRN
V186 HVIS PIGE GRAVID/ABORT
V187 BIOLOGISKE FORÆLDRE
V188 HOVEDSAGE. VOKSET OP HOS
V189 RYGER
V190 ALDER/BEGYNDE AT RYGE
V191 RYGER DAGLIGT
V192 ANTAL CIGARETTER DAGLIGT
V193 ANTAL PIBESTOP DAGLIGT
V194 ALDER/FØRSTE MENSES
V195 REGELMÆSSIGE MENSES
V196 TID FØR REGELMÆS. MENS.
V197 OPLYSN. OM MENSES
V198 OPLYSN./ANDET
V199 SEKSUALUNDERVISNING
V200 UNDERVIST/PRÆVENTION
V201 VED NOK/PRÆVENTION
V202 OPLYSN. OM SAMLEJE
V203 OPLYSN./ANDET
V204 TALT OM SAMLEJE/FORÆLDRE
V205 ANBEF.PRÆV./INGEN
V206 ANBEF.PRÆV./KONDOM
V207 ANBEF.PRÆV./PESSAR



V208 ANBEF.PRÆV./MINIPILLER
V209 ANBEF.PRÆV./P-PILLER
V210 ANBEF.PRÆV./SPIRAL
V211 ANBEF.PRÆV./CREME-SKUM
V212 ANBEF.PRÆV./UDSKYLNING
V213 ANBEF.PRÆV./AFBRUD
V214 ANBEF.PRÆV./SIKRE PERIOD
V215 ANBEF.PRÆV./ANDET
V216 ANBEF.PRÆV./ANDET/HVAD
V217 FØRST PRÆV./INGEN
V218 FØRST PRÆV./KONDOM
V219 FØRST PRÆV./PESSAR
V220 FØRST PRÆV./MINIPILLER
V221 FØRST PRÆV./P-PILLER
V222 FØRST PRÆV./SPIRAL
V223 FØRST PRÆV./CREME,SKUM
V224 FØRST PRÆV./UDSKYLNING
V225 FØRST PRÆV./AFBRUD
V226 FØRST PRÆV./SIKRE PERIOD
V227 FØRST PRÆV./ANDET
V228 FØRST PRÆV./ANDET/HVAD
V229 NU PRÆV./INGEN
V230 NU PRÆV./KONDOM
V231 NU PRÆV./PESSAR
V232 NU PRÆV./MINIPILLER
V233 NU PRÆV./P-PILLER
V234 NU PRÆV./SPIRAL
V235 NU PRÆV./CREME,SKUM
V236 NU PRÆV./UDSKYLNING
V237 NU PRÆV./AFBRUD
V238 NU PRÆV./SIKRE PERIOD
V239 NU PRÆV./ANDET
V240 NU PRÆV./ANDET/HVAD
V241 CHANCE BLIVE GRAVID
V242 HAR HAFT SAMLEJE
V243 ALDER VED FØRSTE SAMLEJE
V244 ALDER FØRSTE PARTNER
V245 PARTNER OGSÅ FØRSTE GANG
V246 ANTAL SAMLEJER
V247 ANTAL PARTNERE
V248 HAR FAST VEN
V249 1.GANG PRÆV./INGEN
V250 1.GANG PRÆV./KONDOM
V251 1.GANG PRÆV./PESSAR
V252 1.GANG PRÆV./MINIPILLER
V253 1.GANG PRÆV./P-PILLER
V254 1.GANG PRÆV./SPIRAL
V255 1.GANG PRÆV./CREME,SKUM
V256 1.GANG PRÆV./UDSKYLNING
V257 1.GANG PRÆV./AFBRUD
V258 1.GANG PRÆV./SIKRE PERIO
V259 1.GANG PRÆV./ANDET
V260 1.GANG PRÆV./ANDET/HVAD
V261 HAR VÆRET GRAVID
V262 ANTAL GANGE GRAVID
V263 ANTAL GANGE FØDT
V264 ANTAL GANGE SELV ABORT
V265 ANTAL GANGE FORETAGET AB
V266 HVIS GRAVID NU
V267 ØNSKET ALDER VED 1.BARN
V268 ØNSKET ANTAL BØRN
V269 BOR BIOLOGISKE FORÆLDRE
V270 OPVOKSET VED FORÆLDRE
V271 RYGER
V272 ALDER/BEGYNDE AT RYGE
V273 RYGER DAGLIGT
V274 ANTAL CIGARETTER DAGLIGT
V275 ANTAL PIBESTOP DAGLIGT

Variabler

V1 DDA-STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)



Gyldige 1580
Manglende 0
Minimum 828
Maximum 828
Gennemsnit 828
Median 828
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1580
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1580
Gennemsnit 790
Median 790
Standardafvigelse 456

V3 SFI-STUDIENUMMER
Standard 0357 omnibusundersøgelsen oktober 1984

Undersøgelses-nummer 0357

Double (0 decimaler)

Gyldige 147
Manglende 1433
Minimum 357
Maximum 357
Gennemsnit 357
Median 357
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 1000.

V4 SFI-LØBENUMMER
SFI løbenummer er fjernet pga. konfidentialitetshensyn.

IP løbe-nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1580
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V5 IP'S CIVILSTAND
Interviewerinstruktion: Det drejer sig her om den rent juridiske civilstand; svarkategorierne læses op i den rækkefølge,
hvori de står. Den 'faktiske'civilstand skulle gerne fremgå
af spm. 1.6. Viser det sig i spm. 1.6 eller senere, at spm. 1.1
oprindeligt er galt
besvaret, bedes intervieweren rette i spm. 1.1.

Baggrundsvariable, skema

Spm. 1.1: Hvad er Deres ægteskabelige stilling rent juridisk, er de:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 Separeret
7 7 105 2 Fraskilt
9 9 140 3 Enke(mand)

28 28 450 4 Ugift
55 55 865 5 Gift

100 100 1580
Svarprocent: 100



V6 ANTAL VÆRELSER
Interviewerinstruktion: Kamre tælles som værelser. Det gælder i øvrigt alle rum, der
anvendes som opholdsrum. Drejer det
sig om kollektiver noteres det antal værelser
som IP plus eventuel samlever disponerer over.

Baggrundsvariable, skema

Spm. 1.2: Hvor mange værelser har denne lejlighed/ dette hus, bortset fra køkken,
bad og entre?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 69 1 1 værelse

11 11 178 2 2 værelser
22 22 343 3 3 værelser
29 29 451 4 4 værelser
16 16 255 5 5 værelser
9 9 148 6 6 værelser
9 9 135 7 7 værelser eller

flere
0 1 9 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V7 IP'S BOLIGFORHOLD
Interviewerinstruktion: De specielle kategorier går forud for de mere generelle, dvs.
hvis fx IP bor vederlagsfrit hos
forældre, noteres han som boende hos forældre. Andelsboliger
placeres sammen med lejere, dvs. kryds ved 08.

Baggrundsvariable, skema

Spm. 1.3: Hvordan er Deres boligforhold? (Vis kort A)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Bor på kollegium,

lærlingehjem
1 1 16 2 Bor på pleje- og

alderdomshjem
1 1 9 3 Bor i kollektiv
9 9 139 4 Bor hos forældre
0 0 3 5 Bor vederlagsfrit
0 0 6 6 Er logerende
0 0 0 7 Er forpagter (dem

selv eller evt
ægtefælle

31 31 497 8 Er lejer (dem selv
eller evt.
ægtefælle)

56 56 890 9 Er ejer (dem selv
eller evt.
ægtefælle)

0 0 1 10 Andet
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V8 ANTAL PERSONER I BOLIG
Interviewerinstruktion: Her medregnes alle, der bor i lejligheden (huset), alså også
eventuelle logerende, medhjælpere,
husassistenter m.v. (Også hvis det drejer sig om
kollektiver)

Baggrundsvariable, skema

Spm. 1.4: Hvor mange personer bor normalt i lejligheden/ huset? (Medregnet IP)

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 280 1 1 person
36 36 563 2 2 personer
19 19 307 3 3 personer
19 19 306 4 4 personer
6 6 96 5 5 personer
1 1 17 6 6 personer
0 0 3 7 7 personer
0 0 4 8 8 personer



0 0 0 9 9 personer
0 0 0 10 10 personer
0 4 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V9 ANTAL I FAMILIE
Interviewerinstruktion: Her medregnes de personer, der er i familie med IP, og som
bor sammen med IP i lejligheden
(huset).

Baggrundsvariable, skema

Spm. 1.5: Hvor mange af Dem hører til Deres familie? (Minus IP)

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 308 0 Ingen
35 35 557 1 1 person
19 19 306 2 2 personer
19 19 304 3 3 personer
6 6 89 4 4 personer
1 1 13 5 5 personer
0 0 1 6 6 personer
0 0 2 7 7 personer
0 0 0 8 8 personer
0 0 0 9 9 personer

100 100 1580
Svarprocent: 100

V10 IP
Nærmeste familie, skema 1

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.1.1. Vi begynder med Dem selv:

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1580 0 IP
100

Svarprocent: 100

V11 IP'S KØN
Nærmeste familie, skema 1

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.1.2. IPs køn

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 776 1 Mand
51 51 804 2 Kvinde

100 100 1580

Svarprocent: 100

V12 IP'S FØDSELSÅR
IP's fødselsår er kodet i intervallet 1890-1968.

Nærmeste familie, skema 1

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.1.3. IPs fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1580
Manglende 0
Minimum 1890



Maximum 1968
Gennemsnit 1939
Median 1942
Standardafvigelse 19

V13 IP'S STILLING
Nærmeste familie, skema 1

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.1.4. IPs arbejdsstilling

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 Selvstændig

landmand
5 5 76 2 Selvstændig

iøvrigt
1 1 22 3 Medhjælpende

ægtefælle
6 6 100 4 Arbejder, faglært

12 12 193 5 Arbejder,
ufaglært

31 31 482 6 Funktionær,
tjenestemand

4 4 64 7 Studerende
4 4 56 8 Skoleelev

20 20 315 10 Pensionist
5 5 81 11 Husmor
6 6 94 12 Arbejdsløs
1 1 21 13 Efterløn
1 1 8 14 Langtidssyg
0 0 2 15 Værnepligtig
1 1 20 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
1 1 18 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 1 77 Andet
100 100 1580

Svarprocent: 100

V14 IP'S SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.1.5. IPs skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 56 1 Går i skole

39 39 614 2 7. klasse eller mindre
6 6 100 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

8 8 133 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

1 1 8 5 Teknisk
forberedelseseksamen

10 10 154 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 3 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 2 8 1. real
0 0 3 9 2. real
0 0 4 10 3. real uden eksamen
0 0 1 11 Realkursus uden

eksamen
3 3 52 12 Mellemskoleeksamen



15 15 242 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreks.

1 1 10 14 Gymnasium eller hf
uden eksamen

11 11 179 15 Studenter- eller hf-
eksamen

1 1 19 16 Andet (herunder
udenlandsk
skoleuddannelse)

100 100 1580
Svarprocent: 100

V15 PERSON 2/FORHOLD TIL IP
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.2.1. Person 2, stilling i familien i forhold til
IP

% MD% Antal Kode Kategori
54 67 856 1 Ægtefælle
11 14 176 2 Samlever
0 0 2 3 Tidligere

ægtefælle
0 0 1 4 Samlever af

samme køn
5 6 79 5 Barn
9 12 149 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
1 1 9 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/onkel
0 0 0 77 Andre

familiemedlemmer
(fx barnebarns
mand)

0 0 0 99 Uoplyst
19 308 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 81

V16 PERSON 2/KØN
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.2.2. Køn, person nr. 2

% MD% Antal Kode Kategori
43 53 680 1 Mand
37 47 592 2 Kvinde
19 308 10 Irrelevant

100 100 1580

Svarprocent: 81

V17 PERSON 2/FØDSELSÅR
Fødselsåret er kodet i intervallet 1891-1983 samt 8888 (udokumenteret kode - 3 tilfælde),
9999 (uoplyst - 1 tilfælde) og
10000 (irrelevant - 308 tilfælde).

Nærmeste familie, skema 1



Variablen er filtreret af: V9
Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.1.3. Fødselsår, person nr. 2

Double (0 decimaler)

Gyldige 1271
Manglende 309
Minimum 1891
Maximum 8888
Gennemsnit 1956
Median 1941
Standardafvigelse 338

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V18 PERSON 2/STILLING
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.2.4. Stilling, person nr. 2

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 Selvstændig

landmand
5 7 86 2 Selvstændig i

øvrigt
1 2 21 3 Medhjælpende

ægtefælle
5 6 75 4 Arbejder, faglært

(herunder
lærlinge)

11 14 174 5 Arbejder,
ufaglært

29 35 451 6 Funktionær,
tjenestemand
(herunder elev og
lærling)

1 1 16 7 Studerende
3 3 41 8 Skoleelev
1 1 14 9 Barn under

skolealderen
11 14 175 10 Pensionist
5 6 82 11 Husmor
3 4 55 12 Arbejdsløs
2 2 29 13 Efterløn
0 0 3 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 2 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
0 1 7 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 2 77 Andet
0 1 99 Uoplyst

19 308 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 80

V19 PERSON 2/SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9 && V18

Filtrerende variable: V9 V18

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.2.5. Skoleuddannelse, person nr. 2



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Går i skole

36 45 562 2 7. klasse eller mindre
5 6 81 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

5 6 77 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 4 5 Teknisk
forberedelseseksamen

6 7 87 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 3 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 1 8 1. real
0 0 1 9 2. real
0 0 4 10 3. real uden eksamen
0 0 2 11 Realkursus uden

eksamen
2 3 36 12 Mellemskoleeksamen

13 17 208 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

1 1 9 14 Gymnasium el. HF
uden eksamen

8 10 120 15 Studenter- eller HF-
eksamen

1 1 15 16 Andet (herunder
udenlandsk
skoleuddannelse)

0 0 6 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

20 322 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 80

V20 PERSON 3/FORHOLD TIL IP
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.3.1. Stilling i familien i forhold til IP, person
nr. 3

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere samlever
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
36 80 574 5 Barn
7 17 118 6 Forældre
0 0 1 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 1 4 9 Barnebarn
1 2 14 10 Søskende
0 0 1 11 Niece/nevø
0 0 1 12 Svigerbørn
0 0 2 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/onkel
0 0 0 77 Andre

familiemedlemmer
55 865 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 45



V21 PERSON 3/KØN
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.3.2. Køn, person nr. 3

% MD% Antal Kode Kategori
21 45 325 1 Mand
25 55 390 2 Kvinde
55 865 10 Irrelevant

100 100 1580

Svarprocent: 45

V22 PERSON 3/FØDSELSÅR
Fødselsåret er kodet i intervallet 1907-1984 samt 8888 (udokumenteret kode - 3 tilfælde),
9999 (uoplyst - 1 tilfælde) og
10000 (irrelevant - 865 tilfælde).

Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.3.3. Fødselsår, person nr. 3

Double (0 decimaler)

Gyldige 714
Manglende 866
Minimum 1907
Maximum 8888
Gennemsnit 1995
Median 1970
Standardafvigelse 448

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V23 PERSON 3/STILLING
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.3.4. Stilling, person nr. 3

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 Selvstændig

landmand
0 1 6 2 Selvstændig i

øvrigt
1 1 8 3 Medhjælpende

ægtefælle
1 2 13 4 Arbejder, faglært

(herunder
lærlinge)

3 8 54 5 Arbejder,
ufaglært

4 9 63 6 Funktionær,
tjenestemand
(herunder elev og
lærling)

2 4 29 7 Studerende
21 46 325 8 Skoleelev
8 17 121 9 Barn under

skolealderen
0 1 5 10 Pensionist
2 4 26 11 Husmor
1 2 16 12 Arbejdsløs



0 0 1 13 Efterløn
0 0 1 14 Langtidssyg
0 0 2 15 Værnepligtig
1 3 19 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
1 3 20 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 0 77 Andet
0 1 99 Uoplyst

55 865 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 45

V24 PERSON 3/SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9 && V23

Filtrerende variable: V9 V23

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.3.5. Skoleuddannelse, person nr. 3

% MD% Antal Kode Kategori
21 55 325 1 Går i skole
5 14 83 2 7. klasse eller mindre
1 1 8 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

2 7 39 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 1 5 Teknisk
forberedelseseksamen

4 11 65 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 1 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 1 9 2. real
0 1 4 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 1 6 12 Mellemskoleeksamen
1 3 20 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 2 14 Gymnasium el. HF

uden eksamen
2 5 32 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 0 0 16 Andet (herunder

udenlandsk
skoleuddannelse)

0 1 6 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

62 986 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 38

V25 PERSON 4/FORHOLD TIL IP
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.4.1. Stilling i familien i forhold til IP, person
nr. 4

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle



0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere samlever
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
21 81 332 5 Barn
0 0 0 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 1 8 Bedsteforældre
0 0 2 9 Barnebarn
5 18 73 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 1 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/onkel
0 0 0 77 Andre

familiemedlemmer
74 1171 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 26

V26 PERSON 4/KØN
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.4.2. Køn, person nr. 4

% MD% Antal Kode Kategori
14 54 222 1 Mand
12 46 187 2 Kvinde
74 1171 10 Irrelevant

100 100 1580

Svarprocent: 26

V27 PERSON 4/FØDSELSÅR
Fødselsåret er kodet i intervallet 1895-1984 samt 10000 (irrelevant - 1171 tilfælde).

Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.4.3. Fødselsår, person nr. 4

Double (0 decimaler)

Gyldige 409
Manglende 1171
Minimum 1895
Maximum 1984
Gennemsnit 1973
Median 1973
Standardafvigelse 7

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V28 PERSON 4/STILLING
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.4.4. Stilling, person nr. 4

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig



landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
1 2 8 4 Arbejder, faglært

(herunder
lærlinge)

1 3 14 5 Arbejder,
ufaglært

0 1 6 6 Funktionær,
tjenestemand
(herunder elev og
lærling)

1 2 10 7 Studerende
15 57 233 8 Skoleelev
7 27 109 9 Barn under

skolealderen
0 0 1 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
1 2 8 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 1 15 Værnepligtig
1 3 11 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
0 2 7 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 1 77 Andet
74 1171 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 26

V29 PERSON 4/SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9 && V28

Filtrerende variable: V9 V28

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.4.5. Skoleuddannelse, person nr. 4

% MD% Antal Kode Kategori
15 78 233 1 Går i skole
0 1 3 2 7. klasse eller mindre
0 1 3 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

1 4 13 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 1 5 Teknisk
forberedelseseksamen

2 12 35 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 1 2 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 0 0 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 1 14 Gymnasium el. HF

uden eksamen



1 3 9 15 Studenter- eller HF-
eksamen

0 0 0 16 Andet (herunder
udenlandsk
skoleuddannelse)

81 1280 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 19

V30 PERSON 5/FORHOLD TIL IP
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.5.1. Stilling i familien i forhold til IP, person
nr. 5

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere samlever
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
5 72 76 5 Barn
0 0 0 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 1 1 9 Barnebarn
2 25 26 10 Søskende
0 1 1 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/onkel
0 1 1 77 Andre

familiemedlemmer
93 1475 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 7

V31 PERSON 5/KØN
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.5.2. Køn, person nr. 5

% MD% Antal Kode Kategori
3 52 55 1 Mand
3 48 50 2 Kvinde

93 1475 10 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 7

V32 PERSON 5/FØDSELSÅR
Fødselsåret er kodet i intervallet 1889-1984 samt 10000 (irrelevant - 1475 tilfælde).

Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.5.3. Fødselsår, person nr. 5

Double (0 decimaler)

Gyldige 105



Manglende 1475
Minimum 1889
Maximum 1984
Gennemsnit 1974
Median 1975
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V33 PERSON 5/STILLING
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.5.4. Stilling, person nr. 5

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
0 2 2 4 Arbejder, faglært

(herunder
lærlinge)

0 2 2 5 Arbejder,
ufaglært

0 0 0 6 Funktionær,
tjenestemand
(herunder elev og
lærling)

0 0 0 7 Studerende
4 63 66 8 Skoleelev
2 30 32 9 Barn under

skolealderen
0 1 1 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
0 1 1 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 1 1 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
0 0 0 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 0 77 Andet
93 1475 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 7

V34 PERSON 5/SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9 && V33

Filtrerende variable: V9 V33

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.5.5. Skoleuddannelse, person nr. 5

% MD% Antal Kode Kategori
4 90 66 1 Går i skole
0 1 1 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

0 3 2 4 9. klasse
statskontrolleret



prøve
0 0 0 5 Teknisk

forberedelseseksamen
0 5 4 6 10. klasse

statskontrolleret
prøve

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 0 0 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 0 14 Gymnasium el. HF

uden eksamen
0 0 0 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 0 0 16 Andet (herunder

udenlandsk
skoleuddannelse)

95 1507 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 5

V35 PERSON 6/FORHOLD TIL IP
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.6.1. Stilling i familien i forhold til IP, person
nr. 6

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere samlever
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
1 56 9 5 Barn
0 0 0 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 6 1 9 Barnebarn
0 38 6 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/onkel
0 0 0 77 Andre

familiemedlemmer
99 1564 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 1

V36 PERSON 6/KØN
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.6.2. Køn, person nr. 6

% MD% Antal Kode Kategori
1 69 11 1 Mand



0 31 5 2 Kvinde
99 1564 10 Irrelevant

100 100 1580

Svarprocent: 1

V37 PERSON 6/FØDSELSÅR
Fødselsåret er kodet i intervallet 1964-1983 samt 10000 (irrelevant - 1564 tilfælde).

Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.6.3. Fødselsår, person nr. 6

Double (0 decimaler)

Gyldige 16
Manglende 1564
Minimum 1964
Maximum 1983
Gennemsnit 1974
Median 1974
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V38 PERSON 6/STILLING
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.6.4. Stilling, person nr. 6

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
0 0 0 4 Arbejder, faglært

(herunder
lærlinge)

0 0 0 5 Arbejder,
ufaglært

0 6 1 6 Funktionær,
tjenestemand
(herunder elev og
lærling)

0 0 0 7 Studerende
1 62 10 8 Skoleelev
0 31 5 9 Barn under

skolealderen
0 0 0 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
0 0 0 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 0 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
0 0 0 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 0 77 Andet
99 1564 100 Irrelevant



100 100 1580
Svarprocent: 1

V39 PERSON 6/SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9 && V38

Filtrerende variable: V9 V38

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.6.5. Skoleuddannelse, person nr. 6

% MD% Antal Kode Kategori
1 91 10 1 Går i skole
0 0 0 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

0 0 0 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

0 9 1 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 0 0 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 0 14 Gymnasium el. HF

uden eksamen
0 0 0 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 0 0 16 Andet (herunder

udenlandsk
skoleuddannelse)

99 1569 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 1

V40 PERSON 7/FORHOLD TIL IP
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.7.1. Stilling i familien i forhold til IP, person
nr. 7

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere samlever
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
0 67 2 5 Barn
0 0 0 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
0 33 1 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn



0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/onkel
0 0 0 77 Andre

familiemedlemmer
100 1577 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 0

V41 PERSON 7/KØN
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.7.2. Køn, person nr. 7

% MD% Antal Kode Kategori
0 67 2 1 Mand
0 33 1 2 Kvinde

100 1577 10 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 0

V42 PERSON 7/FØDSELSÅR
Fødselsåret er kodet i intervallet 1970-1978 samt 10000 (irrelevant - 1577 tilfælde).

Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.7.3. Fødselsår, person nr. 7

Double (0 decimaler)

Gyldige 3
Manglende 1577
Minimum 1970
Maximum 1978
Gennemsnit 1974
Median 1974
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V43 PERSON 7/STILLING
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.7.4. Stilling, person nr. 7

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
0 0 0 4 Arbejder, faglært

(herunder
lærlinge)

0 0 0 5 Arbejder,
ufaglært

0 0 0 6 Funktionær,
tjenestemand
(herunder elev og
lærling)



0 0 0 7 Studerende
0 67 2 8 Skoleelev
0 33 1 9 Barn under

skolealderen
0 0 0 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
0 0 0 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 0 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
0 0 0 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 0 77 Andet
100 1577 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 0

V44 PERSON 7/SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9 && V43

Filtrerende variable: V9 V43

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.7.5. Skoleuddannelse, person nr. 7

% MD% Antal Kode Kategori
0 100 2 1 Går i skole
0 0 0 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

0 0 0 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 0 0 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 0 14 Gymnasium el. HF

uden eksamen
0 0 0 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 0 0 16 Andet (herunder

udenlandsk
skoleuddannelse)

100 1578 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 100

V45 PERSON 8/FORHOLD TIL IP
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9



Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.8.1. Stilling i familien i forhold til IP, person
nr. 8

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere samlever
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
0 50 1 5 Barn
0 0 0 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
0 50 1 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/onkel
0 0 0 77 Andre

familiemedlemmer
100 1578 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 0

V46 PERSON 8/KØN
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.8.2. Køn, person nr. 8

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 1 1 Mand
0 50 1 2 Kvinde

100 1578 10 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 0

V47 PERSON 8/FØDSELSÅR
Fødselsåret er kodet i intervallet 1972-1981 samt 10000 (irrelevant - 1578 tilfælde).

Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.8.3. Fødselsår, person nr. 8

Double (0 decimaler)

Gyldige 2
Manglende 1578
Minimum 1972
Maximum 1981
Gennemsnit 1976
Median 1976
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V48 PERSON 8/STILLING
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9



Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.8.4. Stilling, person nr. 8

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
0 0 0 4 Arbejder, faglært

(herunder
lærlinge)

0 0 0 5 Arbejder,
ufaglært

0 0 0 6 Funktionær,
tjenestemand
(herunder elev og
lærling)

0 0 0 7 Studerende
0 50 1 8 Skoleelev
0 50 1 9 Barn under

skolealderen
0 0 0 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
0 0 0 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 0 24 Lærling, efg-elev

i håndværk
0 0 0 26 Lærling, efg.elev i

butiks- eller
kontorfag

0 0 0 77 Andet
100 1578 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 0

V49 PERSON 8/SKOLEUDDANNELSE
Nærmeste familie, skema 1
Variablen er filtreret af: V9 && V48

Filtrerende variable: V9 V48

Spm. 1.6: Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie
- vi begynder med Dem selv:
1.6.8.5. Skoleuddannelse, person nr. 8

% MD% Antal Kode Kategori
0 100 1 1 Går i skole
0 0 0 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

0 0 0 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen



0 0 0 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

0 0 0 14 Gymnasium el. HF
uden eksamen

0 0 0 15 Studenter- eller HF-
eksamen

0 0 0 16 Andet (herunder
udenlandsk
skoleuddannelse)

100 1579 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 100

V50 OVERH./FORHOLD TIL IP
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Overhoveds familiestilling

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 914 0 IP
27 27 428 1 Ægtefælle
5 5 79 2 Samlever
0 0 1 3 Tidligere

ægtefælle
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
0 0 4 5 Barn
9 9 149 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
0 0 5 10 Søskende
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 15 Tante/onkel

100 100 1580
Svarprocent: 100

V51 OVERH./KØN
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Familieoverhovedets køn

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1317 1 Mand
17 17 263 2 Kvinde

100 100 1580

Svarprocent: 100

V52 OVERH./FØDSELSÅR
Denne variabel er genereret af SFI. Fødselsåret er kodet i intervallet 1890-1968 samt
8888 (Ved ikke - 3 tilfælde). 9999
(uoplyst - 1 tilfælde).

Genererede variable vedr.

Familieoverhovedets fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1579
Manglende 1
Minimum 1890
Maximum 8888
Gennemsnit 1949



Median 1938
Standardafvigelse 303

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V53 OVERH./STILLING
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Familieoverhovedets stilling

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 63 1 Selvstændig

landmand
9 9 142 2 Selvstændig

iøvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
9 9 147 4 Arbejder, faglært

12 12 193 5 Arbejder,
ufaglært

33 33 519 6 Funktionær,
tjenestemand

2 2 37 7 Studerende
0 0 4 8 Skoleelev

22 22 340 10 Pensionist
0 0 1 11 Husmor
4 4 71 12 Arbejdsløs
3 3 40 13 Efterløn
0 0 7 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 4 24 Lærling, efg-elev

i håndværksfag
1 1 10 26 Lærling, efg-elev

i butiks- eller
kontorfag

0 0 1 77 Andet
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V54 OVERH./SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Familieoverhovedets skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Går i skole

47 47 742 2 7. klasse eller mindre
7 7 109 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

6 6 102 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve

1 1 9 5 Teknisk
forberedelseseksamen

6 6 92 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve

0 0 4 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 1 8 1. real
0 0 1 9 2. real
0 0 4 10 3. real uden eksamen
0 0 1 11 Realkursus uden

eksamen



3 3 55 12 Mellemskoleeksamen
15 15 231 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreks.
1 1 10 14 Gymnasium eller hf

uden eksamen
12 12 189 15 Studenter- eller hf-

eksamen
1 1 18 16 Andet (herunder

udenlandsk
skoleuddannelse)

0 0 7 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V55 ANTAL PERSONER I FAMILIE
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Antal personer i familien.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 308 1 1 person
35 35 557 2 2 personer
19 19 306 3 3 personer
19 19 304 4 4 personer
6 6 89 5 5 personer
1 1 13 6 6 personer
0 0 1 7 7 personer
0 0 2 8 8 personer

100 100 1580
Svarprocent: 100

V56 ANTAL VOKSNE
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Antal personer i familien på 16 år eller mere dvs. Født 1967 eller tidligere

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 353 1 1 person
57 57 897 2 2 personer
14 14 229 3 3 personer
6 6 93 4 4 personer
0 0 7 5 5 personer
0 0 1 6 6 personer

100 100 1580
Svarprocent: 100

V57 ANTAL BØRN UNDER 18 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

IP og ægtefælles børn under 18 år? født i 1967 eller senere

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 950 0 Ingen børn under

18 år
20 20 311 1 1 barn under 18

år
16 16 251 2 2 børn under 18

år
4 4 58 3 3 børn under 18

år
1 1 8 4 4 børn under 18

år



0 0 1 5 5 børn under 18
år

0 0 1 6 6 børn under 18
år

100 100 1580
Svarprocent: 100

V58 ANTAL MED ERHVERVSARB.
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Antal personer i familien med erhvervsarbejde.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 404 0 Ingen personer

med
erhvervsarbejde

29 29 455 1 1 person med
erhvervsarbejde

38 38 597 2 2 personer med
erhvervsarbejde

7 7 106 3 3 personer med
erhvervsarbejde

1 1 17 4 4 personer med
erhvervsarbejde

0 0 1 5 5 personer med
erhvervsarbejde

100 100 1580
Svarprocent: 100

V59 ANTAL LØNMODTAGERE
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

Antal personer i familien som er lønmodtagere.

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 504 0 Ingen

lønmodtagere
32 32 507 1 1 lønmodtager
31 31 483 2 2 lønmodtagere
4 4 71 3 3 lønmodtagere
1 1 14 4 4 lønmodtagere
0 0 1 5 5 lønmodtagere

100 100 1580
Svarprocent: 100

V60 FAMILIETYPE
Børn er personer under 18 år, dvs. født 1967 eller senere. voksne er personer på 18
år og derover, dvs. Født 1966 eller
før. Er der i familien 'børn' over eller på 18
år (dvs. Født 1966 eller før) kodes familietypen = 10. Denne variabel er
genereret
af SFI.

Genererede variable vedr.

Familietype.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 138 1 Enlig mand uden

børn
1 1 12 2 Enlig mand med

børn
11 11 170 3 Enlig kvinde uden

børn
3 3 50 4 Enlig kvinde med

børn
30 30 476 5 Ægtepar uden

børn
11 11 177 6 Ægtepar med 1

barn



13 13 207 7 Ægtepar med 2
børn

3 3 52 8 Ægtepar med 3
børn

1 1 8 9 Ægtepar med 4
eller flere børn

18 18 290 10 Familier, enlige
og gifte med børn
(mindst 1 barn
over 18 år og
andre børn under
18
år)

0 0 0 11 Familier med
børn over 18 år

0 0 0 12 Andre
familietyper

100 100 1580
Svarprocent: 100

V61 IP'S STILLING I FAMILIEN
Denne variabel er genereret af SFI.

Genererede variable vedr.

IPs stilling i familien.

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 916 1 Familieoverhoved
32 32 507 2 Kvindelig

ægtefælle
3 3 54 3 Barn (født 1966,

1967) enlig IP
født 1966-1967
kodes dog som 1

7 7 103 4 Andet
100 100 1580

Svarprocent: 100

V62 HVOR LÆNGE BOET SAMMEN
Interviewerinstruktion: Stilles som det fremgår af FILTER 1 kun til IP'ere, hvis civilstand
i spm. 1.1. (V5) er 'fraskilt',
'enke(mand)' eller 'ugift' samtidig med at det fremgår
af spm. 1.6., at de faktisk har en samlever.

Spørgsmål til 'samlevende
Variablen er filtreret af: V5 && V15

Filtrerende variable: V5 V15

Spm. 1.7: Hvor længe har De boet sammen med Deres samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 4 1 0-3 mdr
0 3 5 2 4-6 mdr
1 9 15 3 7-12 mdr
2 18 31 4 1-2 år
2 18 32 5 2-3 år
2 16 28 6 3-5 år
4 34 60 7 5 år og derover
0 0 0 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

89 1401 10 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 11

V63 IP'S STILLING
(Nøjagtig angivelse: eksempelvis gårdejer ikke blot landmand, smedesvend ikke blot
smed, kontorchef i skattevæsenet,
ikke blot kontorchef). Interviewerinstruktion: Spm.
1.8-1.10 (V63-V65): Skal bruges til en mere nøjagtig beskrivelse af IP's
social-økonomiske
placering. De skal derfor stilles og besvares allesammen, selvom besvarelsen af nogle
af dem i visse
tilfælde bliver gentagelse af tidligere svar eller kan virke som den
rene selvfølgelighed.

Spørgsmål vedr. erhverv,
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13



Spm. 1.8: Hvad er Deres stilling mere præcist?

% MD% Antal Kode Kategori
60 100 949 1 Besvaret
40 631 10 Irrelevant

100 100 1580

Svarprocent: 100

V64 HVILKEN VIRKSOMHED
(Eksempelvis: maskinfabrik, manufakturhandel, murerfirma, husmandsbrug, DSB). Interviewerinstruktion:
Spm. 1.8-1.10
(V63-V65): Skal bruges til en mere nøjagtig beskrivelse af IP's social-økonomiske
placering. De skal derfor stilles og
besvares allesammen, selvom besvarelsen af nogle
af dem i visse tilfælde bliver gentagelse af tidligere svar eller kan virke
som den
rene selvfølgelighed.

Spørgsmål vedr. erhverv,
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 1.9: Hvad slags virksomhed arbejder De på?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 54 11 Landbrug, gartneri, jagt
0 0 2 12 Skovbrug
0 0 3 13 Fiskeri
0 0 1 21 Brunkulslejer
0 0 2 22 Udvinding af mineralsk

olie
0 0 0 23 Malmgravning
0 0 2 29 Anden råstofudvinding
3 5 50 31 Nærings- og

nydelsesmiddel industri
1 1 12 32 Tekstil, beklædnings-

og læderindustri
1 2 15 33 Træ- og møbelindustri
2 3 28 34 Papir- og grafisk

industri
1 1 14 35 Kemisk industri
1 1 13 36 Sten- og ler- og glas-

industri
0 0 2 37 Jern- og metalværker

og støberier
5 8 73 38 Jern- og metalindustri

(herunder
maskinindustri,
elektroindustri,
transport-
middelindustri)

0 0 4 39 Anden
fremstillingsvirksomhed

0 0 3 41 El, gas, varme
0 0 1 42 Vandforsyning
0 0 1 51 Offentlige bygge og

anlæg
1 2 16 52 Entreprenører
1 1 9 53 Murer
1 2 20 54 Tømrer
0 0 4 55 Maler
0 0 2 56 Blikkenslager
0 0 4 57 Elektroinstallatør
0 0 0 58 Glarmester
0 0 1 59 Anden bygge og anlæg
2 4 38 61 Engros
4 7 69 62 Detail
1 2 15 63 Restauration
3 5 44 71 Landtransport,



søtransport,
lufttransport og
tjenesteydelser i
forbindelse med
transport
(rejsebureauer, etc.)

1 1 13 72 Post, telegraf, telefon
2 3 31 81 Bank og

finansieringsvirk-
somhed (inklusiv giro)

0 1 7 82 Forsikringsvirksomhed
2 4 34 83 Ejendomsadministration

og handel og
forretningsservice
(advokater, rådg.ing.,
reklame-
bureauer
m.v.)

4 8 71 91 Offentlig administration
1 1 14 92 Kloakvæsen,

renovationsvæsen,
rengøringsvirksomhed

15 25 232 93 Undervisning,
sundheds-, vel-
færdsinstitutioner
(inklusiv for- eninger,
partier,
køreskoler mv.)

0 1 6 94 Forlystelser, sport
(herunder film, radio,
bibliotek)

2 4 36 95 Reparation og anden
service- virksomhed
(herunder bilrepa-
ration, vaskerier,
frisører)

0 0 0 96 Internationale organer
0 0 0 98 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

40 631 100 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 60

V65 VIRKSOMHEDENS ART
(Det væsentligste i virksomhedens arbejde, eksempelvis: Fremstiller haveredskaber,
handler med trikotagevarer, bygger
typehuse). Interviewerinstruktion: Spm. 1.8-1.10
(V63-V65): Skal bruges til en mere nøjagtig beskrivelse af IP's social-
økonomiske
placering. De skal derfor stilles og besvares allesammen, selvom besvarelsen af nogle
af dem i visse tilfælde
bliver gentagelse af tidligere svar eller kan virke som den
rene selvfølgelighed.

Spørgsmål vedr. erhverv,
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 1.10: Hvad laver man på virksomheden?

% MD% Antal Kode Kategori
60 100 948 1 Besvaret
0 0 0 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

40 631 10 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 100

V66 TIMER I HOVEDERHVERV
Interviewerinstruktion: Lærere, gymnasielærere spørges om de har normalt timetal,
i så fald sættes antal timer til 40. Hvis
IP har nedsat timetal spørges om, hvor mange
timer IP får løn for. Er du usikker noter såvel antal timer som IP får løn for,
som
skema- eller undervisningstimer. Antal timer er kodet i intervallet 2-96 samt 97 (uregelmæssig
arbejdstid - 12
tilfælde), 98 (udokumenteret kode - 1 tilfælde), 100 (irrelevant -
631 tilfælde).

Spørgsmål vedr. erhverv,
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 1.11: Hvor mange timers erhvervsarbejde har De normalt om ugen i hovederhverv?
Antal timer:



Double (0 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 631
Minimum 2
Maximum 98
Gennemsnit 39
Median 40
Standardafvigelse 13

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V67 HAR IP BIERHVERV
Interviewerinstruktion: Dette spørgsmål stilles til alle IP'ere, incl. arbejdsløse.
Erhvervsarbejdet ved siden af skal være af
økonomisk betydning for IP. Hvis IP ved
siden af sit normale arbejde (eller ved siden af at være pensionist, husmor osv.)
hjælper til i sin ægtefælles virksomhed medtages dette.

Spørgsmål vedr. erhverv,

Spm. 1.12: Har De noget erhvervsarbejde ved siden af?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 158 1 Ja
90 90 1421 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1580

Svarprocent: 100

V68 TIMER I BIERHVERV
Antal timer er kodet i intervallet 2-80 samt 97 (uregelmæssig arbejdstid - 28 tilfælde),
99 (uoplyst - 1 tilfælde), 100
(irrelevant - 1421 tilfælde).

Spørgsmål vedr. erhverv,
Variablen er filtreret af: V67

Filtrerende variable: V67

Spm. 1.13: Hvor mange timer om ugen? (Hvis uregelmæssigt så skriv)

Double (0 decimaler)

Gyldige 158
Manglende 1422
Minimum 2
Maximum 97
Gennemsnit 26
Median 10
Standardafvigelse 34

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V69 IP'S BRUTTOINDKOMST
Indtægtsforhold, skema 1

Spm. 1.14: Hvor stor var Deres egen samlede indkomst 1983 brutto, dvs. f ø r skat
og fradrag er trukket fra? (Vis kort B)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 88 1 Kr. 0 eller negativ
6 6 93 2 Kr. 1 - 19.999

11 11 179 3 Kr. 20.000 -
39.999

9 9 146 4 Kr. 40.000 -
59.999

8 8 128 5 Kr. 60.000 -
79.999

8 8 126 6 Kr. 90.000 -
99.999

11 11 179 7 Kr. 100.000 -
119.999

13 13 199 8 Kr. 120.000 -



149.999
12 12 188 9 Kr. 150.000 -

199.999
4 4 58 10 Kr. 200.000 -

249.999
2 2 28 11 Kr. 250.000 -

299.999
1 1 12 12 Kr. 300.000 -

349.999
0 0 5 13 Kr. 351.000 -

399.999
1 1 16 14 Kr. 400.000 og

derover
2 2 28 15 IP vil ikke svare
7 7 106 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V70 IP'S NETTOINDKOMST
Indtægtsforhold, skema 1

Spm. 1.15: Hvor stor var Deres egen nettoindkomst i 1983, dvs. e f t e r skattetræk?
(Vis kort B)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 91 1 Kr. 0 eller negativ
7 7 109 2 Kr. 1 - 19.999

18 18 281 3 Kr. 20.000 -
39.999

15 15 234 4 Kr. 40.000 -
59.999

15 15 238 5 Kr. 60.000 -
79.999

12 12 186 6 Kr. 90.000 -
99.999

7 7 117 7 Kr. 100.000 -
119.999

5 5 77 8 Kr. 120.000 -
149.999

3 3 44 9 Kr. 150.000 -
199.999

1 1 9 10 Kr. 200.000 -
249.999

0 0 5 11 Kr. 250.000 -
299.999

0 0 1 12 Kr. 300.000 -
349.999

0 0 0 13 Kr. 351.000 -
399.999

0 0 2 14 Kr. 400.000 og
derover

2 2 28 15 IP vil ikke svare
10 10 157 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V71 FAMILIENS BRUTTOINDKOMST
Indtægtsforhold, skema 1

Spm. 1.16: Hvor stor var familiens samlede indkomst i 1983 brutto, dvs. f ø r skat
og fradrag er trukket fra? (Vis kort B)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Kr. 0 eller negativ
1 1 14 2 Kr. 1 - 19.999
4 4 68 3 Kr. 20.000 -

39.999
5 5 77 4 Kr. 40.000 -



59.999
6 6 88 5 Kr. 60.000 -

79.999
4 4 61 6 Kr. 90.000 -

99.999
5 5 84 7 Kr. 100.000 -

119.999
7 7 116 8 Kr. 120.000 -

149.999
12 12 189 9 Kr. 150.000 -

199.999
14 14 222 10 Kr. 200.000 -

249.999
11 11 169 11 Kr. 250.000 -

299.999
5 5 82 12 Kr. 300.000 -

349.999
2 2 28 13 Kr. 351.000 -

399.999
4 4 69 14 Kr. 400.000 og

derover
2 2 31 15 IP vil ikke svare

17 17 276 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V72 FAMILIENS NETTOINDKOMST
Indtægtsforhold, skema 1

Spm. 1.17: Hvor stor var familiens samlede nettoindkomst i 1983, dvs. e f t e r skattetræk?
(Vis kort B)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Kr. 0 eller negativ
1 1 18 2 Kr. 1 - 19.999
7 7 113 3 Kr. 20.000 -

39.999
8 8 132 4 Kr. 40.000 -

59.999
7 7 115 5 Kr. 60.000 -

79.999
9 10 150 6 Kr. 90.000 -

99.999
9 9 148 7 Kr. 100.000 -

119.999
13 13 207 8 Kr. 120.000 -

149.999
11 11 179 9 Kr. 150.000 -

199.999
5 5 73 10 Kr. 200.000 -

249.999
1 1 20 11 Kr. 250.000 -

299.999
1 1 8 12 Kr. 300.000 -

349.999
0 0 2 13 Kr. 351.000 -

399.999
0 0 7 14 Kr. 400.000 og

derover
2 2 32 15 IP vil ikke svare

23 23 368 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V73 ANTAL PERS. MED INDKOMST
Indtægtsforhold, skema 1



Spm. 1.18: Hvor mange af familiens medlemmer har bidraget til familiens indkomst i
1983?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 469 1 1 familiemedlem
58 58 912 2 2

familiemedlemmer
10 10 155 3 3

familiemedlemmer
2 2 38 4 4

familiemedlemmer
0 0 5 5 5

familiemedlemmer
0 0 1 6 6

familiemedlemmer
100 100 1580

Svarprocent: 100

V74 BOLIGTYPE
Boligforhold (udfyldt af

Spm. 1.19: Boligtype (Udfyldes uden at spørge)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Højhus (dvs 8

etager eller
derover)

27 27 433 2 Etagehus, forhus
1 1 14 3 Etagehus, baghus

53 53 833 4 Fritliggende hus
10 10 161 5 Kæde-, gård-,

rækkehus
8 8 130 6 Landbrugsejendom
0 0 0 7 Andet
0 1 9 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V75 IP SAMME ADRESSE
Interviewerinstruktion: Det er meget vigtigt at man inden interviewet påbegyndes undersøger
om IP faktisk bor på
adressekortets adresse. Hvis IP er flyttet noteres den nye adresse
på en gul seddel. IP betragtes som flyttet hvis han
faktisk er flyttet til en ny bopæl
(hjem), selvom flytningen endnu ikke er meldt til Folkeregistret. Kun hvis det drejer
sig om
helt midlertidige flytninger (hospitalsophold, ferie, højskoleophold) bibeholdes
den gamle adresse. Også flytninger inden for
kommunen noteres.

Boligforhold (udfyldt af

Spm. 1.20: IP bor på samme adresse som angivet på adressekortet:

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1546 1 Ja
2 2 34 2 Nej

100 100 1580

Svarprocent: 100

V76 ETAGEANGIVELSE
Boligforhold (udfyldt af

Etage

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 1116 0 Ikke

dokumenteret
29 29 464 1 Ikke

dokumenteret
100 100 1580

Svarprocent: 100



V77 KOMMUNENUMMER
Boligforhold (udfyldt af

Kommunenr

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 126 101 København
2 2 28 147 Frederiksberg
1 1 13 151 Ballerup
1 1 10 153 Brøndby
0 0 7 155 Dragør
1 1 20 157 Gentofte
1 1 14 159 Gladsaxe
0 0 5 161 Glostrup
0 0 2 163 Herlev
0 0 6 165 Albertslund
1 1 11 167 Hvidovre
1 1 12 169 Høje-Tåstrup
0 0 3 171 Ledøje-Smørum
1 1 15 173 Lyngby-Tårbæk
1 1 11 175 Rødovre
1 1 10 181 Søllerød
1 1 9 183 Ishøj
1 1 11 185 Tårnby
0 0 5 187 Vallensbæk
1 1 9 189 Værløse
0 0 6 201 Allerød
1 1 11 205 Birkerød
1 1 8 207 Farum
0 0 4 208 Fredensborg-

Humlebæk
0 0 2 209 Frederikssund
0 0 4 211 Frederiksværk
0 0 1 213 Græsted-Gilleleje
0 0 6 215 Helsinge
1 1 22 217 Helsingør
1 1 12 219 Hillerød
0 0 2 221 Hundested
0 0 6 223 Hørsholm
0 0 3 225 Jægerspris
0 0 3 227 Karlebo
0 0 2 229 Skibby
0 0 1 231 Skævinge
0 0 3 233 Slangerup
0 0 4 235 Stenløse
0 0 1 237 Ølstykke
0 0 0 251 Bramsnæs
1 1 23 253 Greve
0 0 3 255 Gundsø
0 0 3 257 Hvalsø
1 1 11 259 Køge
0 0 1 261 Lejre
0 0 2 263 Ramsø
1 1 15 265 Roskilde
0 0 3 267 Skovbo
0 0 6 269 Solrød
0 0 1 271 Vallø
0 0 1 301 Bjergsted
0 0 2 303 Dianalund
0 0 4 305 Dragsholm
0 0 1 307 Fuglebjerg
0 0 6 309 Gørlev
0 0 2 311 Hashøj



0 0 4 313 Ikke
dokumenteret

1 1 10 315 Holbæk
0 0 0 317 Hvidebæk
0 0 2 319 Høng
0 0 2 321 Jernløse
0 0 6 323 Kalundborg
0 0 5 325 Korsør
0 0 2 327 Nykøbing-Rørvig
1 1 12 329 Ringsted
0 0 3 331 Skælskør
1 1 9 333 Slagelse
0 0 3 335 Sorø
0 0 1 337 Stenlille
0 0 1 339 Svinninge
0 0 4 341 Tornved
0 0 2 343 Trundholm
0 0 3 345 Tølløse
0 0 6 351 Fakse
0 0 3 353 Fladså
0 0 0 355 Holeby
0 0 2 357 Holmegård
0 0 0 359 Højreby
0 0 2 361 Langebæk
0 0 1 363 Maribo
0 0 4 365 Møn
1 1 8 367 Nakskov
0 0 7 369 Nykøbing Falster
0 0 1 371 Nysted
1 1 12 373 Næstved
0 0 2 375 Nørre-Alslev
0 0 3 377 Præstø
0 0 2 379 Ravnsborg
0 0 1 381 Rudbjerg
0 0 1 383 Rødby
0 0 1 385 Rønnede
0 0 3 387 Sakskøbing
0 0 3 389 Stevns
0 0 1 391 Stubbekøbing
0 0 2 393 Suså
0 0 2 395 Sydfalster
0 0 5 397 Vordingborg
0 0 3 401 Allinge-Gudhjem
0 0 3 403 Hasle
0 0 3 405 Neksø
0 0 5 407 Rønne
0 0 5 409 Åkirkeby
0 0 0 411 Christiansø
0 0 4 421 Assens
0 0 1 423 Bogense
0 0 2 425 Broby
0 0 3 427 Egebjerg
0 0 1 429 Ejby
1 1 9 431 Fåborg
0 0 2 433 Glamsbjerg
0 0 1 435 Gudme
0 0 1 437 Hårby
0 0 2 439 Kerteminde
0 0 2 441 Langeskov
0 0 0 443 Marstal
1 1 8 445 Middelfart
0 0 1 447 Munkebo



1 1 8 449 Nyborg
0 0 0 451 Nørre-Åby
4 4 58 461 Odense
1 1 9 471 Otterup
0 0 4 473 Ringe
0 0 1 475 Rudkøbing
0 0 1 477 Ryslinge
1 1 10 479 Svendborg
0 0 2 481 Sydlangeland
0 0 3 483 Søndersø
0 0 3 485 Tommerup
0 0 1 487 Tranekær
0 0 1 489 Ullerslev
0 0 0 491 Vissenbjerg
0 0 1 493 Ærøskøbing
0 0 1 495 Ørbæk
0 0 1 497 Årslev
0 0 1 499 Årup
0 0 1 501 Augustenborg
0 0 4 503 Bov
0 0 1 505 Bredebro
0 0 1 507 Broager
0 0 1 509 Christiansfeld
0 0 2 511 Gram
0 0 1 513 Gråsten
1 1 8 515 Haderslev
0 0 0 517 Højer
0 0 1 519 Lundtoft
0 0 3 521 Løgumkloster
0 0 4 523 Nordborg
0 0 6 525 Nr. Rangstrup
0 0 3 527 Rødding
0 0 4 529 Rødekro
0 0 3 531 Skærbæk
0 0 1 533 Sundeved
0 0 2 535 Sydals
1 1 10 537 Sønderborg
0 0 2 539 Tinglev
0 0 3 541 Tønder
1 1 11 543 Vojens
1 1 9 545 Åbenrå
0 0 1 551 Billund
0 0 4 553 Blåbjerg
0 0 2 555 Blåvandshuk
0 0 1 557 Bramming
0 0 0 559 Brørup
2 2 27 561 Esbjerg
0 0 2 563 Fanø
0 0 5 565 Grindsted
0 0 3 567 Helle
0 0 3 569 Holsted
1 1 8 571 Ribe
1 1 10 573 Varde
0 0 6 575 Vejen
0 0 6 577 Ølgod
0 0 3 601 Brædstrup
0 0 2 603 Børkop
0 0 6 605 Egtved
1 1 13 607 Fredericia
0 0 7 609 Gedved
0 0 1 611 Give
1 1 10 613 Hedensted



1 1 19 615 Horsens
0 0 4 617 Jelling
0 0 3 619 Juelsminde
1 1 19 621 Kolding
0 0 0 623 Lunderskov
0 0 6 625 Nørre-Snede
0 0 3 627 Tørring-Uldum
0 0 4 629 Vamdrup
1 1 21 631 Vejle
0 0 4 651 Aulum-Haderup
0 0 6 653 Brande
0 0 2 655 Egvad
1 1 14 657 Herning
0 0 1 659 Holmsland
1 1 12 661 Holstebro
0 0 4 663 Ikast
0 0 6 665 Lemvig
1 1 11 667 Ringkjøbing
0 0 1 669 Skjern
0 0 5 671 Struer
0 0 2 673 Thyborøn-

Harboøre
0 0 3 675 Thyholm
0 0 4 677 Trehøje
0 0 1 679 Ulfborg-Vemb
0 0 4 681 Videbæk
0 0 2 683 Vinderup
0 0 1 685 Aaskov
0 0 4 701 Ebeltoft
0 0 2 703 Galten
0 0 1 705 Gjern
1 1 8 707 Grenå
0 0 4 709 Hadsten
0 0 2 711 Hammel
0 0 5 713 Hinnerup
0 0 5 715 Hjørring
0 0 4 717 Langå
0 0 3 719 Mariager
0 0 4 721 Midt-Djurs
0 0 3 723 Nørhald
0 0 7 725 Nørre-Djurs
0 0 6 727 Odder
0 0 4 729 Purhus
2 2 29 731 Randers
0 0 4 733 Rosenholm
0 0 0 735 Rougsø
0 0 5 737 Ry
0 0 0 739 Rønde
0 0 1 741 Samsø
0 0 7 743 Silkeborg
0 0 6 745 Skanderborg
0 0 1 747 Sønderhald
0 0 4 749 Them
4 4 68 751 Århus
0 0 4 761 Bjerringbro
0 0 4 763 Fjends
0 0 1 765 Hanstholm
0 0 3 767 Hvorslev
0 0 6 769 Karup
1 1 8 771 Kjellerup
0 0 5 773 Morsø
0 0 1 775 Møldrup



0 0 0 777 Sallingsund
0 0 3 779 Skive
0 0 1 781 Spøttrup
0 0 3 783 Sundsøre
0 0 2 785 Sydthy
1 1 12 787 Thisted
0 0 0 789 Tjele
1 1 22 791 Viborg
0 0 1 793 Ålestrup
0 0 1 801 Arden
0 0 1 803 Brovst
0 0 4 805 Brønderslev
0 0 4 807 Dronninglund
0 0 2 809 Farsø
0 0 2 811 Fjerritslev
0 0 7 813 Frederikshavn
0 0 3 815 Hadsund
0 0 3 817 Hals
0 0 6 819 Hirtshals
1 1 10 821 Hjørring
0 0 1 823 Hobro
0 0 2 825 Læsø
0 0 5 827 Løgstør
0 0 2 829 Løkken-Vrå
0 0 3 831 Nibe
0 0 1 833 Nørager
0 0 4 835 Pandrup
0 0 3 837 Sejlflod
0 0 2 839 Sindal
0 0 6 841 Skagen
0 0 2 843 Skørping
0 0 5 845 Støvring
0 0 6 847 Sæby
0 0 2 849 Åbybro
3 3 50 851 Ålborg
0 0 3 861 Års

100 100 1580
Svarprocent: 100

V78 IP'S KØN
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs køn

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 776 1 Mand
51 51 804 2 Kvinde

100 100 1580

Svarprocent: 100

V79 IP'S ALDER
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs alder

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 126 1 16 - 19 år

17 17 275 2 20 - 29 år
21 21 326 3 30 - 39 år



16 16 251 4 40 - 49 år
13 13 201 5 50 - 59 år
7 7 109 6 60 - 64 år

18 18 292 7 65 år og mere
100 100 1580

Svarprocent: 100

V80 IP'S STILLING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs stilling

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 Selvst. landmand
5 5 76 2 Selvst. iøvrigt
1 1 22 3 Medhj. ægtefælle
8 8 120 4 Faglært arbejder

12 12 193 5 Ufaglært arbejder
32 32 500 6 Funktionær
4 4 64 7 Studerende
4 4 56 8 Skoleelev

21 21 336 9 Pensionist
5 5 81 10 Husmor
6 6 94 11 Arbejdsløs
1 1 11 12 Langtidssyg,

værnepligtig
100 100 1580

Svarprocent: 100

V81 IP'S SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 1068 1 7 - 10 kl.

tekn.forb.
20 20 314 2 Mel. + realskole
11 11 179 3 Student + hf
1 1 19 4 Andet

100 100 1580
Svarprocent: 100

V82 IP'S NETTOINDKOMST
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs nettoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 91 1 Kr. 0 eller negativ
7 7 109 2 Kr. 1 - 19.999

18 18 281 3 Kr. 20.000 -
39.999

15 15 234 4 Kr. 40.000 -
59.999

15 15 238 5 Kr. 60.000 -
79.999

12 12 186 6 Kr. 90.000 -
99.999

7 7 117 7 Kr. 100.000 -
119.999

5 5 77 8 Kr. 120.000 -
149.999



4 4 61 9 Kr. 150.000 -
199.999

2 2 28 10 Kr. 200.000 -
249.999

10 10 157 11 Kr. 250.000 -
299.999

0 0 1 12 Kr. 300.000 -
349.999

0 0 0 13 Kr. 351.000 -
399.999

0 0 0 14 Kr. 400.000 og
derover

100 100 1580
Svarprocent: 100

V83 IP'S BRUTTOINDKOMST
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs bruttoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 88 1 Kr. 0 eller negativ

17 17 272 2 Kr. 1 - 19.999
9 9 146 3 Kr. 20.000 -

39.999
8 8 128 4 Kr. 40.000 -

59.999
8 8 126 5 Kr. 60.000 -

79.999
11 11 179 6 Kr. 90.000 -

99.999
13 13 199 7 Kr. 100.000 -

119.999
12 12 188 8 Kr. 120.000 -

149.999
8 8 119 9 Kr. 150.000 -

199.999
2 2 28 10 Kr. 200.000 -

249.999
7 7 106 11 Kr. 250.000 -

299.999
0 0 1 12 Kr. 300.000 -

349.999
0 0 0 13 Kr. 351.000 -

399.999
0 0 0 14 Kr. 400.000 og

derover
100 100 1580

Svarprocent: 100

V84 IP'S CIVILSTAND
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 Separeret
7 7 105 2 Fraskilt
9 9 140 3 Enke(mand)

28 28 450 4 Ugift
55 55 865 5 Gift

100 100 1580
Svarprocent: 100

V85 IP'S BOLIGFORHOLD



Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs boligforhold

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Kollegium/lærlingehjem
1 1 16 2 Pleje-alderdomshjem
1 1 9 3 Kollektiv
9 9 139 4 Forældre
0 0 3 5 Vederlagsfrit
0 0 6 6 Logerende
0 0 0 7 Forpagter

31 31 497 8 Lejer
56 56 890 9 Ejer
0 0 1 10 Andet
0 0 1 12 Ikke dokumenteret

100 100 1580
Svarprocent: 100

V86 IP'S BRANCHE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IPs branche

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 632 1 Ikke i erhverv
4 4 59 2 Landbrug m.v.
0 0 5 3 Råstofudvinding

13 13 211 4 Fremstillingsvirksomhed
0 0 4 5 Offentlige værker
4 4 57 6 Bygge- og anlæg
8 8 122 7 Handel. restauration
4 4 57 8 Transportvirksomhed
5 5 72 9 Bank,forsikring

23 23 358 10 Tjenesteydelser
0 0 3 12 Ikke dokumenteret

100 100 1580
Svarprocent: 100

V87 HO'S KØN
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Husstandsoverhovedets køn

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1316 1 Mand
17 17 264 2 Kvinde

100 100 1580

Svarprocent: 100

V88 HO'S ALDER
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Husstandsoverhovedets alder

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 16 - 19 år

14 14 218 2 20 - 29 år
20 20 320 3 30 - 39 år



21 21 333 4 40 - 49 år
15 15 242 5 50 - 59 år
8 8 128 6 60 - 64 år

20 20 317 7 65 år og mere
0 0 3 8 Ikke

dokumenteret
0 1 9 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V89 HO'S STILLING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Husstandsoverhovedets stilling

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 64 1 Selvst. landmand
9 9 142 2 Selvst. iøvrigt
0 0 0 3 Medhj. ægtefælle
9 9 150 4 Faglært arbejder

12 12 194 5 Ufaglært arbejder
34 34 530 6 Funktionær
2 2 36 7 Studerende
0 0 4 8 Skoleelev

24 24 379 9 Pensionist
0 0 2 10 Husmor
4 4 70 11 Arbejdsløs
1 1 8 12 Langtidssyg,

værnepligtig
0 0 1 14 Ikke

dokumenteret
100 100 1580

Svarprocent: 100

V90 HO'S SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Husstandsoverhovedets skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1064 1 7.-10. kl.

tekn.forb
19 19 302 2 Mel.+realskole
12 12 189 3 Student+hf
1 1 18 4 Andet
0 0 6 5 Ikke

dokumenteret
0 0 1 6 Ikke

dokumenteret
100 100 1580

Svarprocent: 100

V91 FAMILIENS NETTOINDKOMST
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familiens nettoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Kr. 0 eller negativ
8 8 131 2 1 - 39.000
8 8 132 3 40.000 - 59.000
7 7 115 4 60.000 - 79.000
9 9 150 5 80.000 - 99.000



9 9 148 6 100000 - 119000
13 13 207 7 120000 - 149000
11 11 179 8 150000 - 199000
7 7 110 9 200000 og

derover
2 2 32 10 Ville ikke svare

23 23 368 11 Ved ikke
0 0 2 12 Ikke

dokumenteret
100 100 1580

Svarprocent: 100

V92 FAMILIENS BRUTTOINDKOMST
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familiens bruttoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Kr. 0 eller negativ
5 5 82 2 1 - 39.000

10 10 165 3 40.000 - 79.000
9 9 145 4 80.000 - 119000
7 7 116 5 120000 - 149000

12 12 189 6 150000 - 199000
14 14 222 7 200000 - 249000
11 11 169 8 250000 - 299000
11 11 179 9 300000 og

derover
2 2 31 10 Vil ikke svare

17 17 276 11 Ved ikke
0 0 2 12 Ikke

dokumenteret
100 100 1580

Svarprocent: 100

V93 FAMILIETYPE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familietype

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 138 1 Enlig mand uden

børn
1 1 12 2 Enlig mand med

børn
11 11 170 3 Enlig kvinde uden

børn
3 3 50 4 Enlig kvinde med

børn
30 30 476 5 Ægtepar uden

børn
11 11 177 6 Ægtepar med 1

barn
13 13 207 7 Ægtepar med 2

børn
3 3 52 8 Ægtepar med 3

børn
1 1 8 9 Ægtepar med 4

eller flere børn
18 18 290 10 Anden type

100 100 1580
Svarprocent: 100

V94 FAMILIENS BOLIGFORM



Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familiens boligform

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 931 1 Eget enfamliehus
2 2 26 2 Eget 2-eller

flerfamiliehus
3 3 45 3 Eget ejerlejlighed

36 36 575 4 Lejet,tjenestebolig
0 0 2 5 Gratis bolig
0 0 1 7 Ikke

dokumenteret
100 100 1580

Svarprocent: 100

V95 ANTAL VÆRELSER
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal værelser

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 69 1 1 værelse

11 11 178 2 2 værelser
22 22 343 3 3 værelser
29 29 451 4 4 værelser
26 26 403 5 5-6 værelser
9 9 135 6 7 værelser eller

flere
0 0 1 8 Ikke

dokumenteret
100 100 1580

Svarprocent: 100

V96 GEOGRAFISK HOVEDOMRÅDE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Geografisk hovedområde

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 174 1 Hovedstaden
13 13 199 2 Hovedstadens

forstæder
15 15 244 3 Øvrige sjælland
2 2 29 4 Lolland-falster
0 0 5 5 Bornholm
9 9 142 6 Fyn
5 5 81 7 Jylland, syd

10 10 161 8 Jylland, vest
19 19 308 9 Jylland, øst
15 15 237 10 Jylland, nord

100 100 1580
Svarprocent: 100

V97 URBANISERING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 174 1 Hovedstaden
13 13 199 2 Hovedstadens

forstæder



6 6 101 3 Byer på 100.000
indb.

24 24 372 4 Byer på 10.000-
99.999 indb.

15 15 243 5 Byer på 2.000-
9.999 indb.

14 14 220 6 Byer på
200.1.999 indb.

17 17 271 7 Landdistrikter
100 100 1580

Svarprocent: 100

V98 BOLIG-AMTSKOMMUNE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Boligamtskommune

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 154 1 København og

Frederiksberg
11 11 173 2 Københavns amt
6 6 101 3 Frederiksborg

amt
4 4 68 4 Roskilde amt
5 5 85 5 Vestsjællands

amt
5 5 72 6 Storstrøms amt
1 1 19 7 Bornholms amt
9 9 142 8 Fyns amt
5 5 81 9 Sønderjyllands

amt
5 5 78 10 Ribe amt
8 8 121 11 Vejle amt
5 5 83 12 Ringkøbing amt

12 12 187 13 Århus amt
5 5 76 14 Viborg amt
9 9 140 15 Nordjyllands amt

100 100 1580
Svarprocent: 100

V99 KOMMUNESTØRRELSE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Kommunestørrelse

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 - 4.999

17 17 276 2 5.000 - 9.999
24 24 380 3 10.000 - 19.999
24 24 380 4 20.000 - 49.999
14 14 218 5 50.000 - 99.999
19 19 302 6 100.000 og

derover
100 100 1580

Svarprocent: 100

V100 PERSONVÆGT
Denne variabel er genereret af SFI. Personvægt beregnes pga oplysninger om antal personer
på 16 år og derover i
danmark i 34 grupper afgrænset efter køn, alder, geografisk
område, civilstand og bopælstype (lejlighed/hus) divideret
med antal interviewede
i den tilsvarende gruppe

SFI-genererede variable

Personvægt

Double (0 decimaler)



Gyldige 1580
Manglende 0
Minimum 1766
Maximum 4541
Gennemsnit 2575
Median 2468
Standardafvigelse 522

V101 FAMILIEVÆGT
Denne variabel er genereret af SFI. Familievægt beregnes pga personvægt divideret
med antal personer på 16 år og
derover i familien dvs pvgt/fam2. det totale antal
opregnede familier varierer fra undersøgelse til undersøgelse fordi antal
personer
pr familie kan variere for hver undersøgelse

SFI-genererede variable

Familievægt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1580
Manglende 0
Minimum 419
Maximum 4504
Gennemsnit 1467
Median 1234
Standardafvigelse 700

V102 IP'S STILLING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

IP stilling uanset antal timer

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Selvst. landmand
5 5 77 2 Selvst. iøvrigt
2 2 24 3 Medhj. ægtefælle
6 6 101 4 Faglært arbejder

12 12 194 5 Ufaglært arbejder
31 31 487 6 Funktionær
4 4 64 7 Studerende
4 4 56 8 Skoleelev

20 20 313 10 Pensionist
5 5 72 11 Husmor
6 6 94 12 Arbejdsløs
1 1 21 13 Efterløn
1 1 8 14 Langtidssyg
0 0 2 15 Værnepligtig
1 1 20 24 Lærling, efg-elev

i håndværksfag
1 1 18 26 Lærling, efg-elev

i butiks- eller
kontorfag

0 0 1 77 Andet
100 100 1580

Svarprocent: 100

V103 RP'S FAMILIE STILLING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familiestilling for referenceperson

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 895 0 Ikke

dokumenteret



27 27 428 1 Ægtefælle
6 6 97 2 Samlever
0 0 1 3 Tidligere

ægtefælle
0 0 1 4 Samlever af

samme køn
0 0 2 5 Barn
9 9 149 6 Forældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 4 10 Søskende
0 0 2 12 Svigerbørn
0 0 1 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 15 Tante/onkel

100 100 1580
Svarprocent: 100

V104 RP'S KØN
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Køn (referenceperson)

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 165 1 Mand
90 90 1415 2 Kvinde

100 100 1580

Svarprocent: 100

V105 RP'S FØDSELSÅR
Denne variabel er genereret af SFI. Fødselsåret er kodet i intervallet 1890-1968 samt
8888 (Ved ikke - 3 tilfælde).

SFI-genererede variable

Fødselsår (referenceperson)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1580
Manglende 0
Minimum 1890
Maximum 8888
Gennemsnit 1951
Median 1941
Standardafvigelse 303

V106 RP'S STILLING
Denne variabel er genereret af SFI

SFI-genererede variable

Stilling (referenceperson)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 Selvstændig landmand
2 2 32 2 Selvstændig i øvrigt
3 3 51 3 Medhjælpende ægtefælle
2 2 32 4 Arbejder, faglært

12 12 197 5 Arbejder, ufaglært
36 36 564 6 Funktionær,tjenestemand
3 3 49 7 Studerende
0 0 6 8 Skoleelev

19 19 295 10 Pensionist
12 12 188 11 Husmoder
7 7 114 12 Arbejdsløs
1 1 15 13 Efterløn



0 0 5 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 7 24 Lærling, efg-elev i

håndværksfag
1 1 16 26 Lærling, efg-elev i

butiks- eller kontorfag
0 0 2 77 Andet

100 100 1580
Svarprocent: 100

V107 RP'S SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Skoleuddannelse (referenceperson)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Går i skole

43 43 678 2 7. klasse eller mindre
6 6 92 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

7 7 103 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 4 5 Teknisk
forberedelseseksamen

8 8 134 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 2 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 3 8 1. real
0 0 3 9 2. real
0 0 5 10 3. real uden eksamen
0 0 2 11 Realkursus uden

eksamen
3 3 55 12 Mellemskoleeksamen

18 18 284 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

1 1 10 14 Gymnasium eller hf
uden eksamen

11 11 175 15 Studenter- eller hf-
eksamen

1 1 20 16 Andet (herunder
udenlandsk skole)

0 0 4 88 Ved ikke
100 100 1580

Svarprocent: 100

V108 ÆP'S FAMILIE STILLING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familiestilling-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 917 0 IP
27 27 428 1 Ægtefælle
5 5 78 2 Samlever
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
0 0 4 5 Barn
9 9 148 6 Forældre



0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 5 10 Søskende
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 15 Tante/onkel

100 100 1580
Svarprocent: 100

V109 ÆP'S KØN
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Køn-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 1029 1 Mand
35 35 551 2 Kvinde

100 100 1580

Svarprocent: 100

V110 ÆP'S FØDSELSÅR
Denne variabel er genereret af SFI. Fødselsåret er kodet i intervallet 1890-1968 samt
8888 (Ved ikke - 2 tilfælde). 9999
(Uoplyst - 1 tilfælde).

SFI-genererede variable

Fødselsår-ældste person

Double (0 decimaler)

Gyldige 1579
Manglende 1
Minimum 1890
Maximum 8888
Gennemsnit 1944
Median 1938
Standardafvigelse 248

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V111 ÆP'S STILLING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Stilling-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 53 1 Selvstændig

landmand
7 7 110 2 Selvstændig i

øvrigt
1 1 12 3 Medhjælpende

ægtefælle
8 8 128 4 Arbejder, faglært

12 12 191 5 Arbejder,
ufaglært

33 33 520 6 Funktionær,
tjenestemand

2 2 39 7 Studerende
0 0 4 8 Skoleelev

22 22 350 10 Pensionist
3 3 40 11 Husmor
5 5 76 12 Arbejdsløs
2 2 32 13 Efterløn
1 1 8 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig



0 0 4 24 Lærling, efg-elev
i håndværksfag

1 1 11 26 Lærling, efg-elev
i butiks- eller
kontorfag

0 0 1 77 Andet
0 0 0 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V112 ÆP'S SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Skoleuddannelse-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Går i skole

47 47 742 2 7. klasse eller mindre
6 6 99 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

6 6 97 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 7 5 Teknisk
forberedelseseksamen

7 7 103 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 3 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 1 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 4 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
4 4 57 12 Mellemskoleeksamen

16 16 248 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

1 1 9 14 Gymnasium eller hf
uden eksamen

12 12 182 15 Studenter- eller hf-
eksamen

1 1 17 16 Andet (herunder
udenlandsk skole)

0 0 6 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V113 YNGSTE BARNS ALDER
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Yngste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 802 0 Ingen børn
7 7 108 1 Under 3 år
8 8 123 2 3 - 6 år

17 17 272 3 7 - 14 år
7 7 115 4 15 - 17 år



8 8 129 5 18 - 25 år
2 2 31 6 26 år og derover

100 100 1580
Svarprocent: 100

V114 ÆLDSTE BARNS ALDER
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Ældste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 802 0 Ingen børn
8 8 128 1 Under 7 år

20 20 323 2 7 - 16 år
11 11 180 3 17 - 19 år
7 7 110 4 20 - 25 år
2 2 37 5 26 år og derover

100 100 1580
Svarprocent: 100

V115 ANTAL BØRN UNDER 3 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn under 3 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1472 0 Ingen børn under

3 år
7 7 104 1 1 barn under 3 år
0 0 4 2 2 børn under 3 år

100 100 1580

Svarprocent: 100

V116 ANTAL BØRN 3-6 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn mellem 3 - 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1423 0 Ingen børn 3-6 år
9 9 135 1 1 barn 3-6 år
1 1 21 2 2 børn 3-6 år
0 0 1 3 3 børn 3-6 år

100 100 1580

Svarprocent: 100

V117 ANTAL BØRN 7-14 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn mellem 7 - 14 år

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1215 0 Ingen børn 7-14

år
15 15 244 1 1 barn 7-14 år
7 7 109 2 2 børn 7-14 år
1 1 12 3 3 børn 7-14 år

100 100 1580
Svarprocent: 100

V118 ANTAL BØRN 15 ÅR



Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn, 15 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1520 0 Ingen børn 15 år
4 4 60 1 1 barn 15 år

100 100 1580

Svarprocent: 100

V119 ANTAL BØRN 16 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn, 16 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1502 0 Ingen børn 16 år
5 5 78 1 1 barn 16 år

100 100 1580

Svarprocent: 100

V120 ANTAL BØRN 17 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn, 17 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1491 0 Ingen børn 17 år
6 6 87 1 1 barn 17 år
0 0 2 2 2 børn 17 år

100 100 1580

Svarprocent: 100

V121 ANTAL BØRN 18-19 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn mellem 18 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1421 0 Ingen børn 18-19

år
10 10 157 1 1 barn 18-19 år
0 0 2 2 2 børn 18-19 år

100 100 1580

Svarprocent: 100

V122 ANTAL BØRN 20-24 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn mellem 20 - 24 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1471 0 Ingen børn 20-24

år
6 6 99 1 1 barn 20-24 år



1 1 10 2 2 børn 20-24 år
100 100 1580

Svarprocent: 100

V123 ANTAL BØRN 25 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn, 25 år

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1573 0 Ingen børn 25 år

0 0 7 1 1 barn 25 år
100 100 1580

Svarprocent: 100

V124 ANTAL BØRN OVER 25 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn over 25 år

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1543 0 Ingen børn over

25 år
2 2 35 1 1 barn over 25 år
0 0 2 2 2 børn over 25 år

100 100 1580

Svarprocent: 100

V125 ANTAL BØRN UNDER 25 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn under 25 år

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 962 0 Ingen børn under

25 år
19 19 298 1 1 barn under 25

år
16 16 252 2 2 børn under 25

år
4 4 58 3 3 børn under 25

år
1 1 8 4 4 børn under 25

år
0 0 1 5 5 børn under 25

år
0 0 1 6 6 børn under 25

år
100 100 1580

Svarprocent: 100

V126 ANTAL BØRN UNDER 26 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn under 26 år

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 833 0 Ingen børn under

26 år
20 20 316 1 1 barn under 26



år
20 20 323 2 2 børn under 26

år
6 6 93 3 3 børn under 26

år
1 1 12 4 4 børn under 26

år
0 0 1 5 5 børn under 26

år
0 0 2 6 6 børn under 26

år
100 100 1580

Svarprocent: 100

V127 ANTAL BØRN OVER 17 ÅR
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn over 17 år

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1311 0 Ingen børn over

17 år
14 14 214 1 1 barn over 17 år
3 3 53 2 2 børn over 17 år
0 0 2 3 3 børn over 17 år

100 100 1580
Svarprocent: 100

V128 ANTAL BØRN IALT
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal børn uanset alder

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 802 0 Ialt ingen børn
22 22 340 1 Ialt 1 barn
21 21 330 2 Ialt 2 børn
6 6 92 3 Ialt 3 børn
1 1 13 4 Ialt 4 børn
0 0 1 5 Ialt 5 børn
0 0 2 6 Ialt 6 børn

100 100 1580
Svarprocent: 100

V129 ANTAL PERS. UDENFOR FAM.
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Antal personer udenfor kernefamilie

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1561 0 Ingen personer
1 1 17 1 1 person
0 0 2 2 2 personer

100 100 1580

Svarprocent: 100

V130 FAMILIETYPE 1
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familietype 1



% MD% Antal Kode Kategori
19 19 308 10 Enlig uden børn
31 31 485 21 Ægtepar/saml.

uden børn, IP
saml/ægtef.

0 0 1 22 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
forælder til

0 0 1 24 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
anden slægtn.

0 0 0 25 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
saml + andre

0 0 0 26 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
forælder + andre

5 5 75 31 Enlig med børn,
IP enlig

0 0 2 32 Enlig med børn,
IP forælder til

2 2 31 33 Enlig med børn,
IP barn

0 0 1 34 Enlig med børn,
IP anden slægtn.

0 0 0 35 Enlig med børn,
IP enlig + andre
slægtn.

0 0 0 36 Enlig med børn,
IP forælder +
andre slægtn.

0 0 0 37 Enlig med børn,
IP barn + andre
slægtn.

35 35 550 41 Ægtepar med
børn, IP saml/
ægtef.

0 0 1 42 Ægtepar med
børn, IP forælder
til

7 7 118 43 Ægtepar med
børn, IP barn

0 0 0 44 Ægtepar med
børn, IP anden
slægtn.

0 0 0 45 Ægtepar med
børn, IP saml. +
andre slægtn.

0 0 0 46 Ægtepar med
børn, IP forælder
+ andre slægtn.

0 0 0 47 Ægtepar med
børn, IP barn +
andre slægtn.

0 0 7 50 Samboende
slægtninge

100 100 1580
Svarprocent: 100

V131 FAMILIETYPE 2
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familietype 2

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 57 11 Enlig uden børn,

IP < 25
4 4 71 12 Enlig uden børn,

IP 25 - 44



4 4 56 13 Enlig uden børn,
IP 45 - 64

8 8 124 14 Enlig uden børn,
IP 65 +

4 4 63 21 Ægtepar uden
børn, rp < 25

5 5 82 22 Ægtepar uden
børn, rp 25 - 44

14 14 215 23 Ægtepar uden
børn, rp 45 - 64

8 8 127 24 Ægtepar uden
børn, rp 65 +

0 0 7 31 Enlig med børn,
ybrnald 0 - 2

1 1 17 32 Enlig med børn,
ybrnald 3 - 6

2 2 30 33 Enlig med børn,
ybrnald 7 - 14

1 1 16 34 Enlig med børn,
ybrnald 15 - 17

2 2 26 35 Enlig med børn,
ybrnald 18 - 25

1 1 13 36 Enlig med børn,
ybrnald 26 +

6 6 101 41 Ægtepar med
børn, ybrnald 0 -
2

7 7 106 42 Ægtepar med
børn, ybrnald 3 -
6

15 15 242 43 Ægtepar med
børn, ybrnald 7 -
14

6 6 99 44 Ægtepar med
børn, ybrnald 15
- 17

7 7 103 45 Ægtepar med
børn, ybrnald 18
- 25

1 1 18 46 Ægtepar med
børn, ybrnald 26
+

0 0 7 50 Samboende
slægtninge

100 100 1580
Svarprocent: 100

V132 FAMILIETYPE 3
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familietype 3

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 57 11 Enlig uden børn,

IP < 25
4 4 71 12 Enlig uden børn,

IP 25 - 44
4 4 56 13 Enlig uden børn,

IP 45 - 64
8 8 124 14 Enlig uden børn,

IP 65 +
4 4 63 21 Ægtepar uden

børn, rp < 25
5 5 82 22 Ægtepar uden

børn, rp 25 - 44
14 14 215 23 Ægtepar uden

børn, rp 45 - 64
8 8 127 24 Ægtepar uden



børn, rp 65 +
1 1 17 31 Enlig med børn,

abrnald 0 - 6
2 2 35 32 Enlig med børn,

abrnald 7 - 16
2 2 26 33 Enlig med børn,

abrnald 17 - 19
1 1 17 34 Enlig med børn,

abrnald 20 - 25
1 1 14 35 Enlig med børn,

abrnald 26 +
7 7 111 41 Ægtepar med

børn, abrnald 0 -
6

18 18 288 42 Ægtepar med
børn, abrnald 7 -
16

10 10 154 43 Ægtepar med
børn, abrnald 17
- 19

6 6 93 44 Ægtepar med
børn, abrnald 20
- 25

1 1 23 45 Ægtepar med
børn, abrnald 26
+

0 0 7 50 Samboende
slægtninge

100 100 1580
Svarprocent: 100

V133 FAMILIETYPE 4
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Familietype 4

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 308 10 Enlig uden børn
31 31 487 20 Ægtepar uden

børn
3 3 45 31 Enlig med 1 barn

< 18
1 1 21 32 Enlig med 2 børn

< 18
0 0 3 33 Enlig med 3 børn

< 18
0 0 1 34 Enlig m.over 3

børn < 18
2 2 39 35 Enlig med børn >

17
16 16 253 41 Ægtepar med 1

barn < 18
15 15 231 42 Ægtepar med 2

børn < 18
3 3 55 43 Ægtepar med 3

børn < 18
1 1 9 44 Ægtepar m.over

3 børn < 18
8 8 121 45 Ægtepar med

børn > 17
0 0 7 50 Samboende

slægtninge
100 100 1580

Svarprocent: 100

V134 FAMILIETYPE 5
Denne variabel er genereret af SFI.



SFI-genererede variable

Familietype 5

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 308 10 Enlig uden børn
31 31 487 20 Ægtepar uden

børn
4 4 61 31 Enlig med 1 barn

< 26
2 2 29 32 Enlig med 2 børn

< 26
0 0 5 33 Enlig med 3 børn

< 26
0 0 1 34 Enlig m.over 3

børn < 26
1 1 13 35 Enlig med børn >

26
16 16 255 41 Ægtepar med 1

barn < 26
19 19 294 42 Ægtepar med 2

børn < 26
6 6 88 43 Ægtepar med 3

børn < 26
1 1 14 44 Ægtepar m.over

3 børn < 26
1 1 18 45 Ægtepar med

børn > 26
0 0 7 50 Samboende

slægtninge
100 100 1580

Svarprocent: 100

V135 FAMILIETYPE-KODE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Reserveret til kode for familietype

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1580 0
100

Svarprocent: 100

V136 BEFOLKNINGSSTATISTIK
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Defineret som i ds. befolkningsstatistik

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1580 0
100

Svarprocent: 100

V137 KOMBINATIONSKODE/STILLIN
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Reserveret til kombinationskode for manden og hustruens stilling



% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1580 0
100

Svarprocent: 100

V138 URBANISERING
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Geo 1

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 174 11 Hovedstaden
14 14 220 12 Hovedstadens

forstæder
4 4 66 13 Kommuner med

byer over 10.000
indb

2 2 36 14 Øvrige
kommuner

11 11 176 21 Med byer over
100.000 indb

7 7 115 22 Med byer på 40-
99.999 indb

9 9 136 23 Med byer på 20-
39.999 indb

8 8 134 24 Med byer på 10-
19.999 indb

4 4 68 31 Med mindst 50
pct af indb i
bymæssige
bebyggelse

15 15 233 32 Med 33 1/3 pct af
indb i bymæssig
bebyggelse

6 6 94 33 Med under 33 1/3
pct af indb i
bymæssig
bebyggelse

8 8 128 34 Uden bymæssige
bebyggelse

100 100 1580
Svarprocent: 100

V139 AMTSKOMMUNE
Denne variabel er genereret af SFI. Jævnfør bilag Amtskommuner med visse underopdelinger
Koderne er ikke
dokumenteret.

SFI-genererede variable

Geo2

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 126 111
2 2 28 112
1 1 18 121
4 4 68 122
6 6 87 123
5 5 78 131
1 1 23 132
3 3 55 141
1 1 13 142
3 3 42 211
3 3 43 212
2 2 27 221



3 3 45 222
0 0 5 231
1 1 14 232
4 4 58 241
2 2 26 242
4 4 58 243
2 2 27 311
3 3 54 312
2 2 37 321
3 3 41 322
5 5 72 331
3 3 49 332
2 2 35 341
3 3 48 342
4 4 68 351
3 3 50 352
4 4 69 353
2 2 37 361
2 2 39 362
3 3 50 371
2 2 27 372
4 4 63 373
0 0 0 999 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V140 BYSTØRRELSE
Denne variabel er genereret af SFI.

SFI-genererede variable

Bystørrelse iflg. adresseregister pr 1-1-1982

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 373 1 Hovedstadsområdet
6 6 101 2 Øvrige byer

100.000 indb og
derover

5 5 80 3 Øvrige byer 50-
99.999 indb.

4 4 64 4 Øvrige byer 40-
49.999 indb.

2 2 25 5 Øvrige byer 30-
39.999 indb.

7 7 113 6 Øvrige byer 20-
29.999 indb.

6 6 90 7 Øvrige byer 10-
19.999 indb.

5 5 86 8 Øvrige byer 5-
9.999 indb.

10 10 157 9 Øvrige byer 2-
4.999 indb.

6 6 95 10 Øvrige byer 1-
1.999 indb.

4 4 61 11 Øvrige byer 500-
999 indb.

4 4 64 12 Øvrige byer 200-
499 indb.

17 17 271 13 Landdistrikter
100 100 1580

Svarprocent: 100

V141 SEKSUALUNDERVISNING
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12



Spm. 4.1: Synes De seksualundervisningen i skolen var meget god, god, dårlig eller
meget dårlig?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Har ikke fået

seksualunder-
visning

1 1 11 2 Meget god
1 1 23 3 God
1 1 17 4 Dårlig
1 1 19 5 Meget dårlig

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V142 UNDERVISNING OM PRÆVENT.
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.2: Blev De i skolen undervist i de forskellige former for prævention (svangerskabsforebyggende
midler)?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 50 1 Ja
1 1 21 2 Nej

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V143 VED NOK OM PRÆVENTION
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.3: Synes De, at De ved nok om prævention?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 57 1 Ja
1 1 14 2 Nej

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V144 OPLYSNING OM SAMLEJE
(Kun een ring)

Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.4: Af hvem eller hvordan fik De første gang oplysning om samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Mor og/eller far
0 0 2 2 Søskende
1 1 21 3 Lærer
0 0 2 4 Lægen,

skolelægen
1 1 23 5 Kammerater
0 0 0 6 Tv eller radio
0 0 4 7 Bøger eller blade
0 0 0 8 Andet
0 0 4 88 Husker ikke

95 96 1508 101 Ikke mand 16-20



år
0 1 99 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V145 OPL. OM SAMLEJE/ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til kode 08 i V144

Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V144

Filtrerende variable: V11 V12 V144

Spm. 4.4a: Hvis besvaret i: andet

Text (max length: 120)

V146 TALT OM SAMLEJE/FORÆLDRE
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.5: Hvor ofte har De snakket om samleje med Deres far eller mor?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Aldrig, gå til spm.

4.7 (V159)
1 1 18 2 En enkelt gang
2 2 26 3 Af og til
0 0 6 4 Ofte

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V147 ANBEF.PRÆV./INGEN
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146

Filtrerende variable: V11 V12 V146

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Besvaret, gå til

spm. 4.7 (V159)
2 2 24 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
1 21 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 99

V148 ANBEF.PRÆV./KONDOM
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.b. Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Besvaret
0 0 3 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580

Svarprocent: 97



V149 ANBEF.PRÆV./PESSAR
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Besvaret
1 1 21 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V150 ANBEF.PRÆV./MINIPILLER
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
1 2 23 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V151 ANBEF.PRÆV./P-PILLER
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Besvaret
1 1 11 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V152 ANBEF.PRÆV./SPIRAL
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 2 24 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant



100 100 1580
Svarprocent: 97

V153 ANBEF.PRÆV./CREME,SKUM
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 2 24 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V154 ANBEF.PRÆV./UDSKYLNING
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 2 24 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V155 ANBEF.PRÆV./AFBRUD
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.i. Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 2 24 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V156 ANBEF.PRÆV./SIKRE PERIOD
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 2 24 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år



0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V157 ANBEF.PRÆV./ANDET
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 2 24 2 Ubesvaret

95 98 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V158 ANBEF.PRÆV./ANDET/HVAD
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V157

Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V146 && V147 && V157

Filtrerende variable: V11 V12 V146 V147 V157

Spm. 4.6: Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.k.1. Hvis besvaret i: andet

Text (max length: 120)

V159 HAR KONDOM KLAR
Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.7: Sørger De for at have et kondom (gummi) i situationer, hvor De kan få brug
for det?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Ja, altid
1 1 15 2 Ja, ofte/af og til
2 2 27 3 Nej
1 1 9 4 Har aldrig brug

for det
95 96 1508 11 Ikke mand 16-20

år
0 2 9 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V160 HVORNÅR CHANCE/GRAVID
Vis blåt kort

Skema 4, 16-20 årige mænd
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.8: Hvornår mener De, at der er størst chance for at en pige kan blive gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Lige før

menstruation
1 1 12 2 Lige efter

menstruation
0 0 2 3 Under

menstruation
1 1 21 4 Midt imellem to

menstruationer



0 0 2 5 Det har ingen
betydning

1 1 23 8 Ved ikke
95 96 1508 11 Ikke mand 16-20

år
0 1 9 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V161 HAR HAFT SAMLEJE
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i et fast parforhold kodes 1 uden at
stille spørgsmålet.

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.9: Har De haft samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 50 1 Ja
1 1 21 2 Nej, gå til spm.

4.21 (V184)
95 96 1508 11 Ikke mand 16-20

år
0 1 9 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V162 ALDER VED FØRSTE SAMLEJE
Alderen er kodet i intervallet 13 - 18 99 (Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 21 tilfælde). 101 (Ikke mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161

Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.10: Hvor gammel var De første gang De havde samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1558
Manglende 22
Minimum 13
Maximum 101
Gennemsnit 98
Median 101
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V163 ALDER FØRSTE PARTNER
Alderen er kodet i intervallet 13 - 18 99 (Uoplyst - 2 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 21 tilfælde). 101 (Ikke mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161

Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.11: Hvor gammel var Deres første partner?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1557
Manglende 23
Minimum 13
Maximum 101
Gennemsnit 98.313
Median 101
Standardafvigelse 14.914

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.



V164 PARTNER OGSÅ FØRSTE GANG
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161

Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.12: Var det også første gang for hende?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Ja
1 1 22 2 Nej
1 1 14 8 Ved ikke

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
1 21 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 99

V165 ANTAL SAMLEJER
Interviewerinstruktion: For nogles vedkommende må det dreje sig om cirkatal, men forsøg
at få IP til at skønne så præcist
som muligt. Dog vil visse grupper, fx IP'ere, der
har levet en tid i faste parforhold have vanskeligt ved at give blot
nogenlunde præcis
oplysning om antal samlejer. Antallet er kodet i intervallet 01 - 30 Hvis flere end
50 gange tastes 77 77
(>50 gange - 8 tilfælde). 88 (Husker ikke - 29 tilfælde). 99
(Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant - 21 tilfælde). 101 (Ikke
mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161

Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.13: Hvor mange gange har De haft samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1558
Manglende 22
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 9

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V166 ANTAL PARTNERE
Interviewerinstruktion: For nogles vedkommende må det dreje sig om cirkatal, men forsøg
at få IP til at skønne så præcist
som muligt. Dog vil visse grupper, fx IP'ere, der
har levet en tid i faste parforhold have vanskeligt ved at give blot
nogenlunde præcis
oplysning om antal samlejer. Antallet er kodet i intervallet 01 - 20 Hvis flere end
50 partnere tastes 77
77 (>50 partnere - 1 tilfælde). 88 (Husker ikke - 11 tilfælde).
99 (Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant - 21 tilfælde). 101
(Ikke mand 16-20 år
- 1508 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161

Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.14: Hvor mange forskellige har De haft samleje med?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1558
Manglende 22
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 99
Median 101
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V167 HAFT FAST VENINDE
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i fast parforhold kodes 3 uden at stille
spørgsmålet.

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161



Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.15: Har De for tiden en fast veninde, som De også har samleje med?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Ja
2 2 27 2 Nej
0 0 2 3 Er gift/lever i fast

parforhold
95 97 1508 11 Ikke mand 16-20

år
0 1 9 Uoplyst
1 21 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 99

V168 FØRST.PRÆV./INGEN
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161

Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Besvaret, gå til

spm. 4.17 (V180)
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
1 21 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 99

V169 FØRST.PRÆV./KONDOM
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.b. Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Besvaret
1 1 20 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V170 FØRST.PRÆV./PESSAR
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V171 FØRST.PRÆV./MINIPILLER



Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Besvaret
2 2 37 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V172 FØRST.PRÆV./P-PILLER
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Besvaret
1 1 23 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V173 FØRST.PRÆV./SPIRAL
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
2 2 38 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V174 FØRST.PRÆV./CREME,SKUM
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V175 FØRST.PRÆV./UDSKYLNING
Tekst 2: Seksuelle erfari



Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168
Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V176 FØRST.PRÆV./AFBRUD
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.i. Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
2 2 38 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V177 FØRST.PRÆV./SIKRE PERIOD
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V178 FØRST.PRÆV./ANDET
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
2 2 38 2 Ubesvaret

95 97 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
2 32 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V179 FØRST.PRÆV./ANDET/HVAD
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V178



Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V168 && V178

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V168 V178

Spm. 4.16: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.k.1. Hvis besvaret i:
andet

Text (max length: 120)

V180 NOGENSINDE/EN PIGE GRAV.
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161

Filtrerende variable: V11 V12 V161

Spm. 4.17: Har De nogensinde gjort en pige gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ja
3 3 47 2 Nej, gå til spm.

4.21 (V184)
95 97 1508 11 Ikke mand 16-20

år
0 1 9 Uoplyst
1 21 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 99

V181 ALDER VED GJORT GRAVID
Alderen er kodet i intervallet 16 - 18 99 (Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 68 tilfælde). 101 (Ikke mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V180

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V180

Spm. 4.18: Hvor gammel var De da? (første gang, hvis flere gange)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1511
Manglende 69
Minimum 16
Maximum 101
Gennemsnit 101
Median 101
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V182 PIGENS ALDER VED GRAVID
Alderen er kodet i intervallet 16 - 18 99 (Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 68 tilfælde). 101 (Ikke mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V180

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V180

Spm. 4.19: Hvor gammel var hun?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1511
Manglende 69
Minimum 16
Maximum 101
Gennemsnit 101
Median 101
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V183 HVORDAN GIK DET PIGEN
Interviewerinstruktion: 'Aborteret spontant' kan erstattes med 'selv aborteret', 'tabt
fostret' eller 'tabt barnet'. 'Fået



foretaget abort' kan erstattes med 'svangerskabsafbrydelse'.

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V161 && V180

Filtrerende variable: V11 V12 V161 V180

Spm. 4.20: Hvordan gik det hende?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Hun har født
0 0 0 2 Hun aborterede

spontant
0 0 3 3 Hun har fået

foretaget abort
0 0 0 4 Hun er stadig

gravid
0 0 0 8 Ved ikke

95 100 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
4 68 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 96

V184 ØNSKET/ALDER/BLIVE FAR
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.21: Hvor gammel vil De helst være første gang De får et barn?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen børn, også

0 i spm. 4.22
(V185)

0 0 0 1 Har et barn/børn
0 0 0 2 Under 20 år
2 2 35 3 Fra 20 - 25 år
2 2 27 4 Fra 25 - 30 år
0 0 2 5 30 år eller mere
0 0 7 8 Ved ikke

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V185 ØNSKET/ANTAL BØRN
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.22: Hvor mange børn kunne De tænke Dem at få i alt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Ingen
0 0 6 1 Et barn
3 3 45 2 To børn
1 1 10 3 Tre børn
0 0 2 4 Flere end tre

børn
0 0 7 8 Ved ikke

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V186 HVIS PIGE GRAVID/ABORT



Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.23: Hvis Deres pige/en pige efter samleje med Dem blev gravid nu, ville De
så råde hende til at få foretaget abort?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Ja
2 2 24 2 Nej
1 1 16 8 Ved ikke

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 2 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V187 BIOLOGISKE FORÆLDRE
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.24: Bor Deres biologiske mor og biologiske far sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 52 1 Ja
1 1 19 2 Nej

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V188 HOVEDSAGE. VOKSET OP HOS
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.25: Er De hovedsagelig vokset op hos Deres biologiske mor og/eller biologiske
far?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ikke hos nogen af

Dem
1 1 9 2 Ja, hos min mor
0 0 5 3 Ja, hos min far
4 4 57 4 Hos Dem begge

95 96 1508 11 Ikke mand 16-20
år

0 1 9 Uoplyst
100 100 1580

Svarprocent: 100

V189 RYGER
Tekst 3: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 4.26: Ryger de?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Ja
3 3 50 2 Nej, interview

slut
95 96 1508 11 Ikke mand 16-20

år
0 1 9 Uoplyst

100 100 1580
Svarprocent: 100

V190 ALDER/BEGYNDE AT RYGE



Alderen er kodet i intervallet 09 - 18 99 (Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 50 tilfælde). 101 (Ikke mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 3: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V189

Filtrerende variable: V11 V12 V189

Spm. 4.27: Hvor gammel var De, da De begyndte at ryge?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1529
Manglende 51
Minimum 9
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V191 RYGER DAGLIGT
Tekst 3: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V189

Filtrerende variable: V11 V12 V189

Spm. 4.28: Ryger De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Ja
0 0 0 2 Nej, interview

slut
95 99 1508 11 Ikke mand 16-20

år
0 1 9 Uoplyst
3 50 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V192 ANTAL CIGARETTER DAGLIGT
Antallet er kodet i intervallet 05 - 25 99 (Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 50 tilfælde). 101 (Ikke mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 3: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V189 && V191

Filtrerende variable: V11 V12 V189 V191

Spm. 4.29: Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? 4.29.a. Antal cigaretter
dagligt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1529
Manglende 51
Minimum 5
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V193 ANTAL PIBESTOP DAGLIGT
Antallet er kodet i intervallet 00 - 06 99 (Uoplyst - 1 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 50 tilfælde). 101 (Ikke mand 16-20 år -
1508 tilfælde).

Tekst 3: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V189 && V191

Filtrerende variable: V11 V12 V189 V191

Spm. 4.29: Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? 4.29.b. Hvor mange pibestop
dagligt?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1529



Manglende 51
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V194 ALDER/FØRSTE MENSES
Alderen er kodet i intervallet 10 - 17 01 (Har endnu ikke fået menstruation - 1 tilfælde)
(Gå til spm. 5.4. (V197)) 99
(Uoplyst - 2 tilfælde). 100 (Irrelevant - 1 tilfælde).
101 (Ikke kvinde 16-20 år - 1504 tilfælde).

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.1: Hvor gammel var De, da De fik Deres første menstruation (blødning)?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1577
Manglende 3
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 97
Median 101
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V195 REGELMÆSSIGE MENSES
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V194

Filtrerende variable: V11 V12 V194

Spm. 5.2: Har De regelmæssigt menstruationer (cirka månedligt)?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 60 1 Ja
1 1 11 2 Nej

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 3 9 Uoplyst
0 2 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V196 TID FØR REGELMÆS. MENS.
Antal måneder er kodet i intervallet 00 - 60 77 (Uregelmæssig nu - 7 tilfælde). 99
(Uoplyst - 4 tilfælde). 100 (Irrelevant - 2
tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år -
1504 tilfælde).

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V194

Filtrerende variable: V11 V12 V194

Spm. 5.3: Hvor lang tid gik der fra De første gang menstruerede til Deres menstruationer
blev regelmæssige?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1574
Manglende 6
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 97
Median 101
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V197 OPLYSN. OM MENSES



(Kun een ring)

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.4: Af hvem eller hvordan fik De første gang oplysning om menstruationer?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Mor og/eller far
0 0 4 2 Søskende
1 1 15 3 Lærer
0 0 7 4 Lægen/skolelægen
0 0 4 5 Kammerater
0 0 0 6 Tv eller radio
0 0 1 7 Bøger eller blade
0 0 0 8 Andet
0 0 1 88 Husker ikke

95 95 1504 101 Ikke kvinde 16-20
år

0 2 99 Uoplyst
0 1 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V198 OPLYSN./ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til kode 08 i V197

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V197

Filtrerende variable: V11 V12 V197

Spm. 5.4.a: Hvis besvaret i: andet

Text (max length: 120)

V199 SEKSUALUNDERVISNING
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.5: Synes De seksualundervisningen i skolen var meget god, god, dårlig eller
meget dårlig?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Har ikke fået

seksualundervisning
1 1 15 2 Meget god
1 1 17 3 God
2 2 25 4 Dårlig
1 1 14 5 Meget dårlig

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-20
år

0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V200 UNDERVIST/PRÆVENTION
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.6: Blev De i skolen undervist i forskellige former for præventation, dvs svangerskabsforbyggende
midler?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 63 1 Ja
1 1 10 2 Nej

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant



100 100 1580
Svarprocent: 100

V201 VED NOK/PRÆVENTION
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.7: Synes De, at De ved nok om prævention?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 63 1 Ja
1 1 9 2 Nej

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 3 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V202 OPLYSN. OM SAMLEJE
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.8: Af hvem eller hvordan fik De første gang oplysning om samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Mor og/eller far
0 0 3 2 Søskende
1 1 15 3 Lærer
0 0 5 4 Lægen,

skolelægen
1 1 15 5 Kammerater
0 0 1 6 Tv eller radio
0 0 3 7 Bøger eller blade
0 0 2 8 Andet
1 1 11 88 Husker ikke

95 95 1504 101 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 99 Uoplyst
0 1 100 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V203 OPLYSN./ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til kode 08 i V202

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V202

Filtrerende variable: V11 V12 V202

Spm. 5.8.a: Hvis besvaret i: andet

Text (max length: 120)

V204 TALT OM SAMLEJE/FORÆLDRE
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.9: Hvor ofte har De snakket om samleje med Deres far eller mor?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Aldrig, gå til spm.

5.11. (V217)
1 1 14 2 En enkelt gang
2 2 30 3 Af og til
1 1 11 4 Ofte

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-



20 år
0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V205 ANBEF.PRÆV./INGEN
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204

Filtrerende variable: V11 V12 V204

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.a.
Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Besvaret, gå til

spm. 5.11.
(V217)

2 3 39 2 Ubesvaret
95 96 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 2 9 Uoplyst
1 19 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 99

V206 ANBEF.PRÆV./KONDOM
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.b.
Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Besvaret
2 2 33 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V207 ANBEF.PRÆV./PESSAR
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.c.
Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Besvaret
2 2 36 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V208 ANBEF.PRÆV./MINIPILLER
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.d.
Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
2 2 38 2 Ubesvaret



95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V209 ANBEF.PRÆV./P-PILLER
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.e.
P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Besvaret
1 1 8 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V210 ANBEF.PRÆV./SPIRAL
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.f.
Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Besvaret
2 2 33 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V211 ANBEF.PRÆV./CREME-SKUM
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.g.
Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V212 ANBEF.PRÆV./UDSKYLNING
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.h.
Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-



20 år
0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V213 ANBEF.PRÆV./AFBRUD
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.i.
Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V214 ANBEF.PRÆV./SIKRE PERIOD
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V12 && V204 && V205 && V11

Filtrerende variable: V12 V204 V205 V11

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.j.
Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V215 ANBEF.PRÆV./ANDET
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.k.
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V216 ANBEF.PRÆV./ANDET/HVAD
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V215

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V204 && V205 && V215

Filtrerende variable: V11 V12 V204 V205 V215

Spm. 5.10: Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet dem? 5.10.k.1.
Hvis besvaret i: andet

Text (max length: 120)

V217 FØRST PRÆV./INGEN
Interviewerinstruktion: Her er det væsenligt at understrege, at spørgsmålene ikke
forudsætter, at præventionen foretages



med henblik på konkrete samlejer. En del unge
kvinder begynder at anvende prævention inden de har haft første samleje.
Svar som
'har ikke brug for det' kodes som 'ingen'. 5.11.a. Ingen

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Besvaret, gå til

spm. 5.12.
(V229)

3 3 44 2 Ubesvaret
95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V218 FØRST PRÆV./KONDOM
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.b. Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Besvaret
2 2 27 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V219 FØRST PRÆV./PESSAR
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Besvaret
3 3 42 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V220 FØRST PRÆV./MINIPILLER
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Besvaret
3 3 42 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580



Svarprocent: 98

V221 FØRST PRÆV./P-PILLER
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 Besvaret
2 2 24 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V222 FØRST PRÆV./SPIRAL
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Besvaret
3 3 42 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V223 FØRST PRÆV./CREME,SKUM
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
3 3 43 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V224 FØRST PRÆV./UDSKYLNING
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98



V225 FØRST PRÆV./AFBRUD
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.i. Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V226 FØRST PRÆV./SIKRE PERIOD
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V227 FØRST PRÆV./ANDET
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217

Filtrerende variable: V11 V12 V217

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V228 FØRST PRÆV./ANDET/HVAD
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V227

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V217 && V227

Filtrerende variable: V11 V12 V217 V227

Spm. 5.11: Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.k.1. Hvis besvaret i:
andet

Text (max length: 120)

V229 NU PRÆV./INGEN
Interviewerinstruktion: Her er det væsenligt at understrege, at spørgsmålene ikke
forudsætter, at præventionen foretages
med henblik på konkrete samlejer. En del unge
kvinder begynder at anvende prævention inden de har haft første samleje.
Svar som
'har ikke brug for det' kodes som 'ingen'. 5.12.a. Ingen

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12



Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Besvaret, gå til

spm. 5.13.
(V241)

3 3 44 2 Ubesvaret
95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V230 NU PRÆV./KONDOM
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.b. Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Besvaret
2 2 38 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V231 NU PRÆV./PESSAR
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Besvaret
3 3 42 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V232 NU PRÆV./MINIPILLER
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Besvaret
3 3 41 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V233 NU PRÆV./P-PILLER
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229



Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Besvaret
1 1 13 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V234 NU PRÆV./SPIRAL
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Besvaret
3 3 42 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V235 NU PRÆV./CREME,SKUM
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V236 NU PRÆV./UDSKYLNING
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V237 NU PRÆV./AFBRUD
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.i. Afbrudt samleje



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V238 NU PRÆV./SIKRE PERIOD
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V239 NU PRÆV./ANDET
Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229

Filtrerende variable: V11 V12 V229

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
3 3 44 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 30 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V240 NU PRÆV./ANDET/HVAD
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V239

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V229 && V239

Filtrerende variable: V11 V12 V229 V239

Spm. 5.12: Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.k.1. Hvis besvaret i: andet

Text (max length: 120)

V241 CHANCE BLIVE GRAVID
(Vis blåt kort)

Skema 5, 16-20 årige kvin
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.13: Hvornår mener De, der er størst chance for at blive gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Lige før

menstruation
1 1 9 2 Lige efter

menstruation
0 0 1 3 Under



menstruation
3 3 40 4 Midt imellem 2

menstruationer
0 0 7 5 Det har ingen

betydning
95 96 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 7 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 99

V242 HAR HAFT SAMLEJE
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i et fast parforhold kodes 1 uden at
stille spørgsmålet.

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.14: Har De haft samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 51 1 Ja
1 1 22 2 Nej, gå til spm.

5.24 (V266)
95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V243 ALDER VED FØRSTE SAMLEJE
Alderen er kodet i intervallet 13 - 18 99 (Uoplyst - 2 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 23 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år -
1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.15: Hvor gammel var De første gang De havde samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1555
Manglende 25
Minimum 13
Maximum 101
Gennemsnit 98
Median 101
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V244 ALDER FØRSTE PARTNER
Alderen er kodet i intervallet 13 - 22 99 (Uoplyst - 2 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 23 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år -
1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.16: Hvor gammel var Deres første partner?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1555
Manglende 25
Minimum 13
Maximum 101
Gennemsnit 98
Median 101



Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V245 PARTNER OGSÅ FØRSTE GANG
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.17: Var det også første gang for ham?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Ja
2 2 30 2 Nej
1 1 10 8 Ved ikke

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
1 23 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V246 ANTAL SAMLEJER
Interviewerinstruktion: For nogles vedkommende må det dreje sig om cirkatal, men forsøg at få IP til at skønne så præcist
som muligt. Dog vil visse grupper, fx IP'er, der har levet en tid i faste parforhold have vanskeligt ved at give blot
nogenlunde præcis
oplysning om antal samlejer, ligesom fx prostituerede vil have vanskeligt ved at give
blot nogenlunde
præcis oplysning om antal seksualpartnere. Antal over 50 registreres
derfor ved begge spørgsmål som 77. Antallet er kodet
i intervallet 02 - 25 77 (Over
50 gange - 12 tilfælde). 88 (Husker ikke - 29 tilfælde). 99 (Uoplyst - 2 tilfælde).
100
(Irrelevant - 23 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år - 1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.18: Hvor mange gange har De haft samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1555
Manglende 25
Minimum 2
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V247 ANTAL PARTNERE
Interviewerinstruktion: For nogles vedkommende må det dreje sig om cirkatal, men forsøg
at få IP til at skønne så præcist
som muligt. Dog vil visse grupper, fx IP'er, der
har levet en tid i faste parforhold have vanskeligt ved at give blot
nogenlunde præcis
oplysning om antal samlejer, ligesom fx prostituerede vil have vanskeligt ved at give
blot nogenlunde
præcis oplysning om antal seksualpartnere. Antal over 50 registreres
derfor ved begge spørgsmål som 77. Antallet er kodet
i intervallet 01 - 10 77 (Over
50 partnere - 0 tilfælde). 88 (Husker ikke - 5 tilfælde). 99 (Uoplyst - 2 tilfælde).
100
(Irrelevant - 23 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år - 1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.19: Hvor mange forskellige har De haft samleje med?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1555
Manglende 25
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 98
Median 101
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.



V248 HAR FAST VEN
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i et fast parforhold kodes 3 uden at
stille spørgsmålet.

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.20: Har De for tiden en fast ven, som De også har samleje med?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 Ja
1 1 19 2 Nej
0 0 3 3 Gift/lever i fast

parforhold
95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 4 9 Uoplyst
1 23 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V249 1.GANG PRÆV./INGEN
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Besvaret, gå til

spm. 5.22 (V261)
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
1 23 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V250 1.GANG PRÆV./KONDOM
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.b. Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Besvaret
1 1 21 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V251 1.GANG PRÆV./PESSAR
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
2 2 38 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst



2 35 10 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 98

V252 1.GANG PRÆV./MINIPILLER
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Besvaret
2 2 38 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V253 1.GANG PRÆV./P-PILLER
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Besvaret
1 1 21 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V254 1.GANG PRÆV./SPIRAL
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Besvaret
2 2 36 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V255 1.GANG PRÆV./CREME,SKUM
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant



100 100 1580
Svarprocent: 98

V256 1.GANG PRÆV./UDSKYLNING
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V257 1.GANG PRÆV./AFBRUD
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.i. Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V258 1.GANG PRÆV./SIKRE PERIO
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V259 1.GANG PRÆV./ANDET
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 3 39 2 Ubesvaret

95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
2 35 10 Irrelevant

100 100 1580



Svarprocent: 98

V260 1.GANG PRÆV./ANDET/HVAD
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V259

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V249 && V259

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V249 V259

Spm. 5.21: Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 5.21.k.1. Hvis besvaret i:
andet

Text (max length: 120)

V261 HAR VÆRET GRAVID
Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242

Filtrerende variable: V11 V12 V242

Spm. 5.22: Har De nogensinde været gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ja
3 3 48 2 Nej, gå til spm.

5.24 (V266)
95 97 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 2 9 Uoplyst
1 23 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 98

V262 ANTAL GANGE GRAVID
Interviewerinstruktion: Der skal anføres en talværdi i alle 4 rubrikker, altså 0 hvis
svaret er 'ingen'. Hvis IP oplyser ikke at
have været gravid, skrives 0 i alle 4 rubrikker
uden at oplæse de sidste 3 spørgsmål. 'Aborteret spontant' kan erstattes
med 'selv
aborteret', 'tabt fostret' eller 'tabt barnet'. 'Fået foretaget abort kan erstattes
med 'svangerskabsafbrydelse'.
Antal gange er kodet 01 99 (Uoplyst - 2 tilfælde). 100
(Irrelevant - 71 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år - 1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V261

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V261

Spm. 5.23.a: Hvor mange gange har De været gravid?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1507
Manglende 73
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 101
Median 101
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V263 ANTAL GANGE FØDT
Interviewerinstruktion: Der skal anføres en talværdi i alle 4 rubrikker, altså 0 hvis
svaret er 'ingen'. Hvis IP oplyser ikke at
have været gravid, skrives 0 i alle 4 rubrikker
uden at oplæse de sidste 3 spørgsmål. Antal gange er kodet 00 99 (Uoplyst -
2 tilfælde).
100 (Irrelevant - 71 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år - 1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V261

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V261

Spm. 5.23.b: Hvor mange gange har De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1507
Manglende 73
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 101



Median 101
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V264 ANTAL GANGE SELV ABORT
Interviewerinstruktion: Der skal anføres en talværdi i alle 4 rubrikker, altså 0 hvis
svaret er 'ingen'. Hvis IP oplyser ikke at
have været gravid, skrives 0 i alle 4 rubrikker
uden at oplæse de sidste 3 spørgsmål. 'Aborteret spontant' kan erstattes
med 'selv
aborteret', 'tabt fostret' eller 'tabt barnet'. Antal gange er kodet i intervallet
00 - 01 99 (Uoplyst - 2 tilfælde). 100
(Irrelevant - 71 tilfælde). 101 (Ikke kvinde
16-20 år - 1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V261

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V261

Spm. 5.23.c: Hvor mange gange har De selv aborteret?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1507
Manglende 73
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 101
Median 101
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V265 ANTAL GANGE FORETAGET AB
Interviewerinstruktion: Der skal anføres en talværdi i alle 4 rubrikker, altså 0 hvis
svaret er 'ingen'. Hvis IP oplyser ikke at
have været gravid, skrives 0 i alle 4 rubrikker
uden at oplæse de sidste 3 spørgsmål. 'Fået foretaget abort kan erstattes
med 'svangerskabsafbrydelse'.
Antal gange er kodet i intervallet 00 - 01 99 (Uoplyst - 2 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 71
tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år - 1504 tilfælde).

Tekst 2: Seksuelle erfari
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V242 && V261

Filtrerende variable: V11 V12 V242 V261

Spm. 5.23.d: Hvor mange gange har De fået foretaget abort?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1507
Manglende 73
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 101
Median 101
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V266 HVIS GRAVID NU
Interviewerinstruktion: Hvis det af interviewet allerede er fremgået, at IP er gravid
i så fremskredent et stadium, at det
ikke er aktuelt med et abortindgreb, kodes 3
uden at stille spørgsmålet, og der fortsættes med spm. 5.26. (V268).

Tekst 3: Graviditet og bø
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.24: Hvis De blev gravid nu, ville De så vælge at få afbrudt svangerskabet?
(få foretaget abort)?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 48 1 Ja
1 1 15 2 Nej
0 0 0 3 IP er gravid, gå

til spm. 5.26
(V268)

1 1 10 8 Ved ikke
95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 2 9 Uoplyst



0 1 10 Irrelevant
100 100 1580

Svarprocent: 100

V267 ØNSKET ALDER VED 1.BARN
Tekst 3: Graviditet og bø
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V266

Filtrerende variable: V11 V12 V266

Spm. 5.25: Hvor gammel vil De helst være første gang De får et barn?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen børn, også

0 i spm. 5.26
(V268)

0 0 0 1 Har et barn/børn
0 0 1 2 Mindre end 20 år
2 2 39 3 Fra 20 til 25 år
2 2 28 4 Fra 25 til 30 år
0 0 1 5 30 år eller mere
0 0 2 8 Ved ikke

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 4 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V268 ØNSKET ANTAL BØRN
Tekst 3: Graviditet og bø
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.26: Hvor mange børn kunne De tænke Dem at få i alt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Ingen
0 0 0 1 Et barn
3 3 44 2 To børn
1 1 18 3 Tre børn
0 0 5 4 Flere end tre

børn
0 0 1 8 Ved ikke

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V269 BOR BIOLOGISKE FORÆLDRE
Tekst 3: Graviditet og bø
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.27: Bor Deres biologiske mor og biologiske far sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 48 1 Ja
2 2 25 2 Nej

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V270 OPVOKSET VED FORÆLDRE



Interviewerinstruktion: Med 'hovedsagelig' menes det fleste antal år som barn, dvs.
inden 15-års alderen.

Tekst 3: Graviditet og bø
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.28: Er De hovedsagelig vokset op hos Deres biologiske mor og/eller biologiske
far?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Ikke hos nogen af

Dem
1 1 12 2 Ja, hos min mor
0 0 2 3 Ja, hos min far
4 4 56 4 Ja, hos begge

95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 3 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V271 RYGER
Tekst 4: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12

Filtrerende variable: V11 V12

Spm. 5.29: Ryger de?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 23 1 Ja
3 3 50 2 Nej, interview

slut
95 95 1504 11 Ikke kvinde 16-

20 år
0 2 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 100

V272 ALDER/BEGYNDE AT RYGE
Alderen er kodet i intervallet 12 - 19 99 (Uoplyst - 2 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 51 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-20 år -
1504 tilfælde).

Tekst 4: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V271

Filtrerende variable: V11 V12 V271

Spm. 5.30: Hvor gammel var De, da De begyndte at ryge?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1527
Manglende 53
Minimum 12
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V273 RYGER DAGLIGT
Tekst 4: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V271

Filtrerende variable: V11 V12 V271

Spm. 5.31: Ryger De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 Ja,
0 0 3 2 Nej, interview

slut



95 98 1504 11 Ikke kvinde 16-
20 år

0 2 9 Uoplyst
3 51 10 Irrelevant

100 100 1580
Svarprocent: 97

V274 ANTAL CIGARETTER DAGLIGT
Antal cigaretter er kodet i intervallet 02 - 20 99 (Uoplyst - 3 tilfælde). 100 (Irrelevant
- 54 tilfælde). 101 (Ikke kvinde 16-
20 år - 1504 tilfælde).

Tekst 4: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V271 && V273

Filtrerende variable: V11 V12 V271 V273

Spm. 5.32: Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? Spm. 5.32.a. Hvor mange
cigaretter dagligt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1523
Manglende 57
Minimum 2
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V275 ANTAL PIBESTOP DAGLIGT
Antal pibestop er kodet 00 99 (Uoplyst - 3 tilfælde). 100 (Irrelevant - 54 tilfælde).
101 (Ikke kvinde 16-20 år - 1504
tilfælde).

Tekst 4: Rygning Endelig
Variablen er filtreret af: V11 && V12 && V271 && V273

Filtrerende variable: V11 V12 V271 V273

Spm. 5.32: Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? Spm. 5.32.b. Hvor mange
pibestop dagligt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1523
Manglende 57
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 100
Median 101
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Stikprøven er udtaget blandt 16-99 årige personer, som på undersøgelsestidspunktet
havde bopæl i Danmark (excl.
Færøerne og Grønland).

Koncepter

Baggrundsvariable, skema

Baggrundsvariable, skema 1

V5 V6 V7 V8 V9

Nærmeste familie, skema 1



Nærmeste familie, skema 1 (Husk fra interviewinstruktionen, at der højst kan være
eet ægtepar (samlevende par) i IPs
nærmeste familie).

V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32
V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49

Genererede variable vedr.

Genererede variable vedr. familie

V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61

Spørgsmål til 'samlevende

Spørgsmål til samlevende, skema 1 FILTER 1: hvis IP ifølge spm. 1.6 er samlevende,
samtidig med at IPs juridiske
civilstand (spm. 1.1) er fraskilt, enke(mand) eller
ugift så fortsæt med spm. 1.7., ellers gå til FILTER 2.

V62

Spørgsmål vedr. erhverv,

Spørgsmål vedr. erhverv, skema 1 FILTER 2: hvis IP er studerende, skoleelev, pensionist,
husmor, arbejdsløs, på
efterløn, langtidssyg,værnepligtig (kode 07-15 i spm. 1.6.),
så gå til spm. 1.12. (V67), ellers fortsæt med spm. 1.8.
(V63).

V63 V64 V65 V66 V67 V68

Indtægtsforhold, skema 1

Indtægtsforhold, skema 1

V69 V70 V71 V72 V73

Boligforhold (udfyldt af

Boligforhold (udfyldt af intervieweren)

V74 V75 V76 V77

SFI-genererede variable

SFI-genererede variable

V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100
V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118
V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136
V137 V138 V139 V140

Skema 4, 16-20 årige mænd

Skema 4, 16-20 årige mænd Fælles instruktion for skema 4 & 5 Den indlednede tekst
er ganske kort, da en alt for
omstændelig indledning kan virke stik mod hensigten,
nemlig at danne en naturlig overgang fra skema 3 til dette emne.
Imidlertid kan det
i interwiewsituationen muligvis føles naturligt med en lidt grundigere forberedelse
af IP. En sådan
indsporing kan man imidlertid lettere foretage på grundlag af den
konkrete situation, men følgende forslag kan tjene
som retningslinie: Vi har nu været
inde på meget forskellige emner og til sidst vil jeg stille nogle spørgsmål om en
række seksuelle emner. Spørgeskemaet er formuleret med henblik på interviewing af
heteroseksuelle, men mange af
spørgsmålene kan meget vel besvares også af homoseksuelle.
Det vil være meget forskelligt, hvordan spørgsmålene vil
virke på denne gruppe unge
- og også forskelligt, hvorvidt IP vil oplyse om dette eller ej. Volder spørgsmålene
ingen
problemer for den pågældende IP, stilles de blot som til heteroseksuelle, men
hvis en homoseksuel IP er tydeligt
generet, sluttes interviwet her. Spørgsmål til
IP om seksualundervisning og prævention Tekst 1. De spørgsmål, som jeg
nu stiller,
drejer sig om seksualundervisning og prævention.

V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158
V159 V160

Tekst 2: Seksuelle erfari

Tekst 2: Seksuelle erfaringer De næste spørgsmål handler om Deres seksuelle erfaringer

V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178
V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188

Tekst 3: Rygning Endelig

Tekst 3: Rygning Endelig vil jeg spørge om noget helt andet, nemlig Deres rygevaner

V189 V190 V191 V192 V193



Skema 5, 16-20 årige kvin

Skema 5, 16-20 årige kvinder Fælles instruktion for skema 4 & 5 Den indlednede tekst
er ganske kort, da en alt for
omstændelig indledning kan virke stik mod hensigten,
nemlig at danne en naturlig overgang fra skema 3 til dette emne.
Imidlertid kan det
i interwiewsituationen muligvis føles naturligt med en lidt grundigere forberedelse
af IP. En sådan
indsporing kan man imidlertid lettere foretage på grundlag af den
konkrete situation, men følgende forslag kan tjene
som retningslinie: Vi har nu været
inde på meget forskellige emner og til sidst vil jeg stille nogle spørgsmål om en
række seksuelle emner. Spørgeskemaet er formuleret med henblik på interviewing af
heteroseksuelle, men mange af
spørgsmålene kan meget vel besvares også af homoseksuelle.
Det vil være meget forskelligt, hvordan spørgsmålene vil
virke på denne gruppe unge
- og også forskelligt, hvorvidt IP vil oplyse om dette eller ej. Volder spørgsmålene
ingen
problemer for den pågældende IP, stilles de blot som til heteroseksuelle, men
hvis en homoseksuel IP er tydeligt
generet, sluttes interviwet her. Spørgsmål til
IP om seksualundervisning og prævention Tekst 1. De spørgsmål, som jeg
nu stiller,
drejer sig om seksualundervisning og prævention.

V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211
V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229
V230 V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241

Tekst 2: Seksuelle erfari

Tekst 2: Seksuelle erfaringer De næste spørgsmål handler om Deres seksuelle erfaringer

V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259
V260 V261 V262 V263 V264 V265

Tekst 3: Graviditet og bø

Tekst 3: Graviditet og børn Nu vil jeg stille nogle spørgsmål om Deres holdning til
graviditet og børn.

V266 V267 V268 V269 V270

Tekst 4: Rygning Endelig

Tekst 4: Rygning Endelig vil jeg spørge om noget helt andet, nemlig Deres rygevaner.

V271 V272 V273 V274 V275
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